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１．調査概要 

本調査の概要は以下のとおりです。 

目 的 市民の皆様の木更津市の景観に対する認識や、問題意識等を把握するために実施しま

した。 

手 法 郵送方式 

対 象 市内に居住する 20 歳以上の方を対象に無作為抽出 

配 布 数 2,000 

回 収 数 608 

回 収 率 30.4％ 

実 施 期 間 平成 25 年 12 月 9 日～12 月 25 日 

  

２．結果概要 

<景観に対する関心> 

 約 9 割の回答者が、景観やまちなみなどに関心を示し、木更津市において良好な景観づくりに取り

組むことは、重要だと回答しています。 

 

<木更津市の景観> 

 駅の周りやまちなかの景観は、満足度が低く、改善意向が高く、木更津らしい景観形成のために重

要視されています。 

 歴史・文化ある景観は、大切にすべきとされ、満足度が高いが、改善意向は低くなっています。 

 海や港などの景観は、満足度にばらつきがあるが、大切にすべきとされ、改善意向も示され、木更

津らしい景観形成のために重要視されています。 

 

<景観づくりへの取組み> 

 家の周りの緑化が最も一般的に行われている景観形成活動であり、今後の取組み意欲も高くなって

います。 

 興味のある取組みとしては景観資源めぐりなどまちあるきが挙げられています。 
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３．集計結果（単純集計） 

※ 自由記入回答については、代表的な回答を記載 

 

景観に関する意識について 

 

■問１．あなたは、景観やまちなみなどに関心がありますか。  （１つ回答） 

 約 26％が「大いに関心がある」、約 43％が「関心がある」、約 23％が「多少関心がある」と回答し、

あわせて約 9 割の回答者が景観やまちなみに関心を示しています。 

 

 

 

 

 

 

 

  全 体 大いに関
心がある 

関心があ
る 

多少関心
がある 

あまり関
心がない 

関心がな
い 

無効回答 

件 数 608 159 263 139 40 4 3 

％ 100.0  26.2  43.3  22.9  6.6  0.7  0.5  

 

  

26.2 43.3 22.9 6.6 

0.7 0.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大いに関心がある 関心がある
多少関心がある あまり関心がない
関心がない 無効回答
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■問２．木更津市において良好な景観づくりに取り組むことは、重要だと思いますか。（１つ回答） 

 約 33％が「非常に重要である」、約 55％が「重要である」と回答し、約 9 割の回答者が木更津市に

おいて良好な景観づくりに取り組むことが重要だと考えています。 

 

 

 

 

 

 

 

  全 体 非常に重
要である 

重要であ
る 

どちらとも
言えない 

あまり重
要でない 

重要でな
い 

無効回答 

件 数 608 200 333 51 16 2 6 

％ 100.0  32.9  54.8  8.4  2.6  0.3  1.0  

 

  

32.9 54.8 8.4 2.6 

0.3 1.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に重要である 重要である
どちらとも言えない あまり重要でない
重要でない 無効回答
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■問３．景観を損ねているものは何だと思いますか。 （３つまで回答可） 

 約 7割の回答者が「空きビル、空店舗、管理されていない空家、老朽建物など」、約 5割の回答者が

「空き缶やゴミなどで汚れた海岸や河川、道路など」、次いで約 3割の回答者が「雑然とした資材置

き場や野ざらしの堆積物」を、景観を損ねているものとして挙げています。 

 回答「その他」としては、歩道や車道にはみ出した雑草、駅前がさびれているところ、砂取り場や

砂船等が挙げられています。 

 まちなかの空きビルや空き家などに対する問題意識が強く、次いで景観的な軸となる海岸や河川、

道路に対する問題意識が共有されているものと思われます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  件 数 ％ 

全 体 608 100.0  

空きビル、空店舗、管理されていない空家、老朽建物など 454 74.7  

空き缶やゴミなどで汚れた海岸や河川、道路など 318 52.3  

雑然とした資材置き場や野ざらしの堆積物 190 31.3  

まちなかに穴が開いたように点在する空き地や駐車場 125 20.6  

耕作放棄地や手入れされていない山林 113 18.6  

路上駐車、路上駐輪、放置自転車など 91 15.0  

空中に架線されている電線類 88 14.5  

過度なデザイン・大きさの看板や広告表示 87 14.3  

周囲と調和しない色や高さ、デザインの建築物や構造物 74 12.2  

眺望を阻害するような建築物や構造物 37 6.1  

電話や電気などの鉄塔、電波塔、携帯電話用アンテナ 34 5.6  

殺風景なブロック塀 19 3.1  

工場やその周辺 8 1.3  

道路や橋、鉄道などの構造物 8 1.3  

土留めやコンクリート人工構造物 7 1.2  

海岸沿いのコンクリート護岸やテトラポット 6 1.0  

その他 31 5.1  

74.7 

52.3 

31.3 

20.6 

18.6 

15.0 

14.5 

14.3 

12.2 

6.1 

5.6 

3.1 

1.3 

1.3 

1.2 

1.0 

5.1 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0

空きビル、空店舗、管理されていない空家、老朽建物など

空き缶やゴミなどで汚れた海岸や河川、道路など

雑然とした資材置き場や野ざらしの堆積物

まちなかに穴が開いたように点在する空き地や駐車場

耕作放棄地や手入れされていない山林

路上駐車、路上駐輪、放置自転車など

空中に架線されている電線類

過度なデザイン・大きさの看板や広告表示

周囲と調和しない色や高さ、デザインの建築物や構造物

眺望を阻害するような建築物や構造物

電話や電気などの鉄塔、電波塔、携帯電話用アンテナ

殺風景なブロック塀

工場やその周辺

道路や橋、鉄道などの構造物

土留めやコンクリート人工構造物

海岸沿いのコンクリート護岸やテトラポット

その他
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木更津市の景観について 

 

■問４．木更津市で大切にすべき景観資源 （３つまで回答可） 

 約 3 割が「やっさいもっさいなど市外からも人が訪れる大きな祭り」と回答し、「干潟や潮干狩り場」、

「木更津港など海に近づける場所」、「證誠寺や八釼八幡神社などの寺社」等がこれに続いています。 

 歴史・文化に関する景観や海に関する景観を大切にすべきと考えられていることがうかがえます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

29.8 

24.0 

22.2 

22.0 

20.4 

16.1 

15.0 

14.3 

13.0 

12.0 

11.0 

9.7 

9.2 

8.9 

7.6 

7.2 

6.6 

6.1 

5.9 

5.9 

4.9 

4.6 

2.8 

1.6 

1.2 

1.0 

0.8 

0.3 

0.3 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0

やっさいもっさいなど市外からも人が訪れる大きな祭り

干潟や潮干狩り場

木更津港など海に近づける場所

證誠寺や八釼八幡神社などの寺社

太田山公園など眺望の良い公園

小櫃堰公園など河川沿いの公園や並木

街路、歩道や街路樹

公園や児童遊園

駅の周りの広場や大通り

木更津駅西口などの古くからの住宅地

木更津駅の近くに多く見られるレトロ建築

古墳や真武根陣屋跡などの歴史ある場所

かずさアカデミアパークなど研究施設

大型のショッピングモール

商店街

地域で行われる夏祭りなどの身近な祭り

簀立てなどの漁場や釣り場

請西、ほたる野などの新興住宅地

学校・公民館などの公共建築物

海や河川などにかかる橋

水田・畑などの農地

市内に点在する大木や名木

フルーツ狩りなどの農園

大通り沿いのロードサイドショップ

山間部のキャンプ場やバーベキュー場

国道などの幹線道路

港の近くの大規模な工場や事業所

マンションなど集合住宅

木材港や貯木場
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  件 数 ％ 

全 体 608 100.0  

やっさいもっさいなど市外からも人が訪れる大きな祭り 181 29.8  

干潟や潮干狩り場 146 24.0  

木更津港など海に近づける場所 135 22.2  

證誠寺や八釼八幡神社などの寺社 134 22.0  

太田山公園など眺望の良い公園 124 20.4  

小櫃堰公園など河川沿いの公園や並木 98 16.1  

街路、歩道や街路樹 91 15.0  

公園や児童遊園 87 14.3  

駅の周りの広場や大通り 79 13.0  

木更津駅西口などの古くからの住宅地 73 12.0  

木更津駅の近くに多く見られるレトロ建築 67 11.0  

古墳や真武根陣屋跡などの歴史ある場所 59 9.7  

かずさアカデミアパークなど研究施設 56 9.2  

大型のショッピングモール 54 8.9  

商店街 46 7.6  

地域で行われる夏祭りなどの身近な祭り 44 7.2  

簀立てなどの漁場や釣り場 40 6.6  

請西、ほたる野などの新興住宅地 37 6.1  

学校・公民館などの公共建築物 36 5.9  

海や河川などにかかる橋 36 5.9  

水田・畑などの農地 30 4.9  

市内に点在する大木や名木 28 4.6  

フルーツ狩りなどの農園 17 2.8  

大通り沿いのロードサイドショップ 10 1.6  

山間部のキャンプ場やバーベキュー場 7 1.2  

国道などの幹線道路 6 1.0  

港の近くの大規模な工場や事業所 5 0.8  

マンションなど集合住宅 2 0.3  

木材港や貯木場 2 0.3  
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■問５．上記を含めあなたが特に大切にすべきと感じる木更津市の景観資源について、場所やそう感じ

た理由、そう感じた時のエピソードなどを教えてください。 （自由記入） 

 

  
全 体 有効回答 

件 数 608 192 

％ 100.0  31.6  

 

ご意見の概要 

海や港  中の島大橋は幼いころから見慣れているおり大切にしたい。 
 中の島大橋は日本一長い歩道橋なのでもっとアピールすべき。 
 中の島大橋に東京の友人を案内したら喜んでもらえた。 
 中の島大橋の周辺をおしゃれにする。 
 すだては木更津ならではのものであり、漁場や海は幼いころからの記憶がある、 
 すだて遊びは子どものころにしたし、自分の子どもにもやらせたい。思い出がふ

るさとになると思う。 
 海の近くに住んでいることを実感できないことが多いので海の近くに砂浜やレ

ストランができると良い。ウォーターフロントであることを活かすべき。 
 港の柳が美しい。 
 海に関するイベントを充実させる。 
 木更津港でボートや釣りを楽しめるようになると良い。 
 アクアライン越しに臨む向こう岸の眺めが良い。 
 干潟や潮干狩り場は木更津ならではのものである。 
 海がないところで育ったので、近所に潮干狩り場などがあり嬉しい。初めて海を

見たときの感動を忘れず、大切にしたい。 
 羽鳥野から真船へ向かう道の高台から見える海とまちなみが美しい 
 釣りや海が好きで移住した。県外から訪れる方が目にするのは海や港なので重要

だと思う。 
 海ほたるから来た方が最初に目にする海沿いをきれいにすべきだ。 

駅の周りのま
ち、商店街 

 駅は市の顔である。木更津の第一印象を与えるので大切にしたい。 
 アウトレットに来た方が木更津駅前に立ち寄って、さびれている、とひとこと言

われ寂しかった。 
 テレビで取り上げられるのは主に西口である。木更津と言えば西口なのではない

か。 
 せっかく駅の西口がきれいになったので西口正面の元そごうのビルも看板の出

し方などに気を使ってほしい。 
 ドラマで活用された映画館など、レトロさを感じる建造物を守るべき。 
 レトロ建築は何度でも写真に撮りたい。古い建物を活かさなくてはもったいな

い。 
 県外からの友人に木更津を案内する際、案内する場所がなく悩んだが、昔ながら

の歴史ある港町と社会で習ったのを思い出して、西口から港まで案内したら喜ん
でもらえた。これらの資源をもっとアピールできると良い。 

 歩行者の視点を意識することが大切である。 
 駅前で生まれ育ち新興住宅地に移ったが、たまに訪れると閑散としており言葉が

出ない。 
 みまち通りは子どもの頃に母と訪れたがシャッター街になっており寂しい 
 40 年前にみまち通りを歩いとき、人々がいきいきと働き、みちもきれいで印象

深かった。 

公園、河川、自
然 

 小櫃堰公園の周囲でよく散歩をしている。 
 健康のために毎日川沿いをウォーキングしており気持ちが良い。台風後にはゴミ

が増えるが、きれいにしたい。 
 矢那川の桜並木をのばしたい。 
 子どもが増えていると思うので大きい公園を増やしてほしい。 
 近所の公園で定期的に草刈をしており子どもたちも遊ぶようになったので維持
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したい。 
 太田山公園の桜はいつも楽しみにしており、海まで見えるのが良い。初めて木更

津に来たときに印象的な眺めだった。 
 転居してきて太田山公園に訪れ、歴史を含め感動したがゴミなどが残念。 
 長年木更津を出ていたが、太田山公園に久々にのぼったら、幼い頃の記憶より眺

めが良かった。 
 昭和橋から大正橋の上に富士山を望む川面に映る桜や菜の花。岸辺に映える木橋 
 昔から遊び慣れ親しんできた山や川、田などの自然が開発でなくなっていくのは

寂しい。 
 自然を楽しむことのできるサイクリングコースがあると良い。 
 馬来田の遊水池が素晴らしい、一度失ったら取り戻せないと思う。 
 県外から来た方に、海と山があり良いところだ、と言われる。 
 鎌足の田んぼにシラサギがいて、のどかでよい。 
 大木や名木を大切にしたい。 
 ドライブの際にゴミが多い場所があり残念。 

歴史・文化、イ
ベント 

 小学生のころ、木更津ウォークという校外学習で、古墳や太田山の博物館へ行き
木更津に愛着を持った。 

 新しいものはいつでもつくれるので古いものを大切にすべき。 
 やっさいもっさいは子どもの頃から口ずさみ、慣れ親しんでいる。子どもや孫も

この日だけは帰ってきて盛り上がる。 
 やっさいもっさいや八釼八幡神社は他地域の方にも著名である、市外の方にすす

められる。 
 古いまちなみは外部から来た人には新鮮に映るはず。 
 与三郎やこうもり安の墓は、人は訪れるが一時的なものなので残念だ。 
 古墳など歴史的資源がたくさんあるが案内板などが十分に整備されておらず残

念だ。 
 市外の方に名所を尋ねられ答えられなかったのをきっかけに歴史の勉強をはじ

め、たくさんの資源があることを知ったが整備が不十分でびっくりした。 
 地域の祭りが、子どもの減少のために減っていると聞いたが、維持していきたい。 
 證誠寺や与三郎などの言い伝えと調和する建物や場所をつくる。 
 有名な言い伝えが多いのでもっとアピールすべき。 
 吾妻神社からみこしのある八幡神社、八幡神社から弁天様、鳥居崎の鳥居など、

寺から寺への動線が大事。 

富士山の眺め  木更津駅西口から木更津港にかけて、世界遺産に指定された富士山の眺望を活か
すべき、海と富士山の眺めを大切にしたい。 

 櫻井陸橋の上から新日鐵の向上の先に見える富士山が美しい。 
 太田山公園から富士山やスカイツリーが見えて感動した。 
 木更津総合のグラウンドそばの「中尾」～「十日市場」の信号へ向かう道（409

号線）の高い位置から見えるまちなみと富士山、空が紫がかった色合いが幻想的
で美しい。 

 タワーと望む富士山がよい。 
 夕陽に染まる富士山が美しい。 

その他  朝の交通誘導のおじさんと子どもたちがよい。 
 人との繋がりやコミュニティが充実すれば景観も良くなるはず。 
 フルーツ狩りが良かった。 
 世界の人々が集まる、かずさアカデミアパークを大切にしたい。 
 1 日を過ごせるテーマパークがあると良い。 
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■問６．木更津市で改善すべき景観資源 （３つまで回答可） 

 約 3 割が「駅の周りの広場や大通り」と回答し、「商店街」、「木更津駅西口などの古くからの住宅地」

がこれに続いています。 

 木更津駅周辺のまちなかの景観に対して改善すべきという認識が強いことがうかがえます。 
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20.9 
15.1 

10.7 
10.0 

8.9 
8.1 

7.4 
7.2 

4.8 
4.6 
4.4 
4.1 
3.9 

3.1 
3.1 
3.1 
2.8 
2.5 
2.3 
2.1 
2.0 
1.8 
1.6 
1.5 

1.0 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0

駅の周りの広場や大通り

商店街

木更津駅西口などの古くからの住宅地

街路、歩道や街路樹

木更津港など海に近づける場所

公園や児童遊園

木更津駅の近くに多く見られるレトロ建築

太田山公園など眺望の良い公園

大通り沿いのロードサイドショップ

小櫃堰公園など河川沿いの公園や並木

国道などの幹線道路

学校・公民館などの公共建築物

干潟や潮干狩り場

大型のショッピングモール

やっさいもっさいなど市外からも人が訪れる大きな祭り

證誠寺や八釼八幡神社などの寺社

古墳や真武根陣屋跡などの歴史ある場所

港の近くの大規模な工場や事業所

市内に点在する大木や名木

水田・畑などの農地

かずさアカデミアパークなど研究施設

海や河川などにかかる橋

地域で行われる夏祭りなどの身近な祭り

簀立てなどの漁場や釣り場

山間部のキャンプ場やバーベキュー場

請西、ほたる野などの新興住宅地

マンションなど集合住宅

木材港や貯木場

フルーツ狩りなどの農園
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  件 数 ％ 

全 体 608 100.0  

駅の周りの広場や大通り 203 33.4  

商店街 181 29.8  

木更津駅西口などの古くからの住宅地 144 23.7  

街路、歩道や街路樹 141 23.2  

木更津港など海に近づける場所 127 20.9  

公園や児童遊園 92 15.1  

木更津駅の近くに多く見られるレトロ建築 65 10.7  

太田山公園など眺望の良い公園 61 10.0  

大通り沿いのロードサイドショップ 54 8.9  

小櫃堰公園など河川沿いの公園や並木 49 8.1  

国道などの幹線道路 45 7.4  

学校・公民館などの公共建築物 44 7.2  

干潟や潮干狩り場 29 4.8  

大型のショッピングモール 28 4.6  

やっさいもっさいなど市外からも人が訪れる大きな祭り 27 4.4  

證誠寺や八釼八幡神社などの寺社 25 4.1  

古墳や真武根陣屋跡などの歴史ある場所 24 3.9  

港の近くの大規模な工場や事業所 19 3.1  

市内に点在する大木や名木 19 3.1  

水田・畑などの農地 19 3.1  

かずさアカデミアパークなど研究施設 17 2.8  

海や河川などにかかる橋 15 2.5  

地域で行われる夏祭りなどの身近な祭り 14 2.3  

簀立てなどの漁場や釣り場 13 2.1  

山間部のキャンプ場やバーベキュー場 12 2.0  

請西、ほたる野などの新興住宅地 11 1.8  

マンションなど集合住宅 10 1.6  

木材港や貯木場 9 1.5  

フルーツ狩りなどの農園 6 1.0  
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■問７．上記を含めあなたが特に改善すべきと感じる木更津市の景観資源について、場所やそう感じた

理由、そう感じた時のエピソードなどを教えてください。 （自由記入） 

 

  
全 体 有効回答 

件 数 608 236 

％ 100.0  38.8  

 

ご意見の概要 

海や港  海が汚い、ごみが多い、干潟にごみが多い 
 海釣りでハゼやイワシ、アジなどを釣っているが、釣りができる場所が狭く君津

のほうが良い。 
 わくわくしながら中の島大橋を渡ったが何もなくて残念だった。 
 引っ越してきて、子どもを海で遊ばせようと中の島大橋へ行なったが暗い印象だ

った。家族連れで行ける砂浜などがあると良い。 
 潮干狩りは子どもに体験させたいが周囲の海の様子を見ると食べさせたくない。 
 砂の運搬船が景観を損ねているのではないか。特に土日は船が多い。 
 水族館をショッピングモールの近くに整備する等、海を活かした集客を行えると

良い。 

駅の周りのま
ち、商店街 

 駅前の第一印象は非常に重要である。初めて来た方にさびれた印象を与えてしま
っており、何とかしたい。西口ににぎわいがなく寂しい。駅前などのシャッター
街が寂しい。 

 東口のロータリーが狭い。 
 駅前に時間をつぶせる場所・店がなく困っている。このような場所をつくればに

ぎわいが生まれるのではないか。 
 駅前の空き地や低未利用地を改善すべき。どんどん駐車場が増加している。 
 大型店舗ばかりではなく、駅周辺に個性的な店があり、日曜日に市民が買い物や

映画に集まってきたころの木更津の雰囲気がほしい。駅に新しいお店ができると
良い。 

 大きな看板は良くない。 
 20 年住んでいるがレトロ建築を知らなかった。案内板等は十分なのか。 
 大型店が出来て個店の元気がなくなっているように感じる。 
 大型ショッピングモールに行なってみたが、20 年先を見据えた地域に密着した

改革が必要と感じた。 
 昭和 30 年代の西口前には腰かけられるコンクリートの円柱の噴水があり賑わっ

ていた。時代に合った水辺の趣が大切である。 
 天気の良い日は富士見通りから富士山が見事に見えるが電線が見えを阻害して

いる。 
 小学生を釣れて市内をめぐった際に、ゴミが多くて驚いていた 

公園、河川、自
然 

 太田山公園が昔より寂しい公園になってしまった。 
 矢那川沿いを清掃すべき。矢那川沿いをきれいにしたらウォーキングを楽しむな

どしたい方は多いと思う。 
 小櫃堰公園の案内表示が古いままだった 
 吾妻公園や交通公園は花火大会の時にしか人が集まらない。夏にバーベキューな

どができると良い 
 友人に、木更津は有名だが何もないと言われ残念に感じた。小櫃堰公園や太田山

のような景観資源をもっと活用すべき。 
 太田山公園は坂が多く高齢者など気軽に行けない方もいる。平地に公園があると

良い。 
 太田山の頂が狭い、家族連れが弁当を持って行なって半日過ごせるような場所に

なると良い 
 アカデミアパークも袖ヶ浦公園のように集客できる公園になると良い 
 何度草刈りをしてもすぐに雑草が生い茂ってしまう。曽我のある公園で石を敷い

ていたがそのような工夫が出来ないか 
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 公園、特にトイレが汚い、遊具が古く子どもたちを遊ばせられない。 
 竹林となっている里山を公園などとして整備してはどうか 
 田が荒地になっており残念だ。 

歴史・文化、イ
ベント 

 古いものを大切にするために修繕などを行うべき。 
 木更津らしく海と農を活かし、食べて遊べるものができるとよい 
 木更津港を目玉としたイベントをして集客につなげたい。 

富士山の眺め  遠景に富士山、対岸に東京や横花のビル群など眺めが良いので、これからの区画
整理や開発にも眺望の観点を取り入れるべき。 

その他  高柳周辺地区は危険な古い建物が多い 
 万年橋が古くて危険 
 道路の整備が不十分、側溝に蓋がない。 
 街路樹があると格段に景観が良くなるのではないか。 
 街路樹、橋、公共の建物が美しければ周辺にも良い影響を与えるのではないか。 
 ほたる野地区では新旧住民でいい調和がとれているが、請西地区は少しさびしい

印象だ。 
 東京でチャイルドマインダーの勉強をした時に先生が子供たちと来やすい場所

として木更津に興味を持った。 
 ショッピングモール、アクアラインなどの点の資源を面につなげる仕組みや企画

をお願いしたい。 
 長年住んでいるが知らない景観資源、観光資源が多い。市民へのアピールも大切

だ。 
 木更津を今後どうしていこうというビジョンがわからない。 
 困ったときに助け合えるような人づくりが第一ではないか。 
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■問８．木更津市の景観に対する満足度 （１つずつ回答） 

 「とても満足」、「どちらかと言えば満足」との回答が最も多かったのは「まつり・文化、歴史などの

景観」で約 4 割でした。「自然や緑、農業などの景観」、「港や海などの景観」等がこれに続き、最も少な

かったのは「駅の周りや商店などの景観」でした。 

 「とても不満」、「どちらかと言えば不満」との回答が最も多かったのは「駅の周りや商店などの景観」

で約 7割でした。「港や海などの景観」、「公共施設の景観」がこれに続き、最も少なかったのは「まつ

り・文化、歴史などの景観」でした。 

 「まつり・文化、歴史などの景観」については満足度が高い傾向、「駅の周りや商店などの景観」につい

ては満足度が低い傾向が見られました。 

 問４、問６の大切にすべき景観、改善すべき景観での回答と関連して、歴史や文化などの景観に対する満

足度が高く、駅の周りなどの景観に対する満足度が低くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

住宅地の景観 

公共施設の景観 

駅の周りや商店などの景観 

工業などの景観 

港や海などの景観 

自然や緑、農業などの景観 

まつり・文化、歴史などの景観 3.8 

2.1 

2.0 

0.5 

0.7 

1.2 

1.3 

35.2 

28.1 

22.7 

7.9 

3.1 

14.3 

18.8 

43.6 

43.9 

39.1 

58.4 

20.2 

50.7 

56.4 

11.8 

17.3 

24.7 

21.1 

42.6 

23.5 

16.0 

1.6 

3.5 

6.3 

4.8 

29.6 

5.1 

2.0 

3.9 

5.1 

5.3 

7.4 

3.8 

5.3 

5.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても満足 どちらかと言えば満足
どちらとも言えない どちらかと言えば不満
とても不満 無効回答
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  全 体 とても満

足 
どちらか
と言えば
満足 

どちらと
も言えな
い 

どちらか
と言えば
不満 

とても不
満 

無効回答 

住宅地の景観 
件 数 608 8 114 343 97 12 34 

％ 100.0  1.3  18.8  56.4  16.0  2.0  5.6  

公共施設の景観 
件 数 608 7 87 308 143 31 32 

％ 100.0  1.2  14.3  50.7  23.5  5.1  5.3  

駅の周りや商店な
どの景観 

件 数 608 4 19 123 259 180 23 

％ 100.0  0.7  3.1  20.2  42.6  29.6  3.8  

工業などの景観 
件 数 608 3 48 355 128 29 45 

％ 100.0  0.5  7.9  58.4  21.1  4.8  7.4  

港や海などの景観 
件 数 608 12 138 238 150 38 32 

％ 100.0  2.0  22.7  39.1  24.7  6.3  5.3  

自然や緑、農業な
どの景観 

件 数 608 13 171 267 105 21 31 

％ 100.0  2.1  28.1  43.9  17.3  3.5  5.1  

まつり・文化、歴
史などの景観 

件 数 608 23 214 265 72 10 24 

％ 100.0  3.8  35.2  43.6  11.8  1.6  3.9  
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■問９．木更津市らしい景観形成のために最も重要だと思うこと  （１つ回答） 

 約 4 割が「木更津港や干潟など海や港の景観」、「木更津駅周辺など市街地の景観」と回答し、あわ

せて約 8 割となりました。 

 大切にすべき景観や改善すべき景観、満足度の高い景観、満足度の低い景観でそれぞれ多く回答さ

れた海や駅の周りなどの景観について、同様に多く回答されています。 

 回答「その他」としては、名所を整備することなどが挙げられています。 

 歴史や文化ある景観については、大切にすべきと考えられており、満足度が高かったが、景観形成

のためにもっとも重要と考えた回答者は約 1 割にとどまりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  件 数 ％ 

全 体 608 100.0  

木更津港や干潟など海や港の景観 227 37.3  

木更津駅周辺など市街地の景観 230 37.8  

新興住宅地など住宅地の景観 14 2.3  

農地や幹線道路などが混在する郊外の景観 23 3.8  

丘陵や河川など自然の景観 54 8.9  

寺社や古墳など歴史や文化ある景観 51 8.4  

その他 1 0.2  

無効回答 8 1.3  

 

  

37.3 37.8 

2.3 

3.8 8.9 8.4 

0.2 1.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

木更津港や干潟など海や港の景観

木更津駅周辺など市街地の景観

新興住宅地など住宅地の景観

農地や幹線道路などが混在する郊外の景観

丘陵や河川など自然の景観

寺社や古墳など歴史や文化ある景観

その他

無効回答
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■問１０．海や港の景観を良くするために重要だと思うこと （２つまで回答可） 

 約 5 割が「干潟や砂浜などの自然環境を保全する」、次いで約 4 割が「港や橋などの海が見える場所を

守り、つくる」と回答しています。 

 回答「その他」としては、作業船の係留を制限する、清掃して海に近づけるようにする等が挙げら

れています。 

 海の自然環境の保全と、海への眺めを確保することが重要視されています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  件 数 ％ 

全 体 608 100.0  

干潟や砂浜などの自然環境を保全する 331 54.4  

港や橋などの海が見える場所を守り、つくる 255 41.9  

緑を豊かにする 141 23.2  

海や港が引き立つように、周辺の建築物のデザインなどに配慮する 134 22.0  

屋外広告物などが景観を阻害しないように配慮する 121 19.9  

その他 18 3.0  

 

  

54.4 

41.9 

23.2 

22.0 

19.9 

3.0 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

干潟や砂浜などの自然環境を保全する

港や橋などの海が見える場所を守り、つくる

緑を豊かにする

海や港が引き立つように、周辺の建築物のデザインなどに配慮する

屋外広告物などが景観を阻害しないように配慮する

その他
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■問１１．市街地の景観を良くするために重要だと思うこと （２つまで回答可） 

 約 7 割が「駅前などの公共空間ににぎわいのある景観を守り、つくる」、次いで約 3 割が「商店・商

業施設に統一感がでるよう店先のデザインに配慮する」と回答しています。 

 回答「その他」としては、シャッター街の対策、雑草対策や樹木の手入れ、路上駐車対策等が挙げ

られています。 

 にぎわいのある景観を守り、つくることが回答者の過半数から重要視されています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  件 数 ％ 

全 体 608 100.0  

駅前などの公共空間ににぎわいのある景観を守り、つくる 418 68.8  

商店・商業施設に統一感がでるよう店先のデザインに配慮する 192 31.6  

緑を豊かにする 179 29.4  

屋外広告物などが景観を阻害しないように配慮する 115 18.9  

マンションや駐車場が周囲の景観と調和するよう配慮する 79 13.0  

その他 18 3.0  

68.8 

31.6 

29.4 

18.9 

13.0 

3.0 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

駅前などの公共空間ににぎわいのある景観を守り、つくる

商店・商業施設に統一感がでるよう店先のデザインに配慮する

緑を豊かにする

屋外広告物などが景観を阻害しないように配慮する

マンションや駐車場が周囲の景観と調和するよう配慮する

その他



18 

 

■問１２．住宅地の景観を良くするために重要だと思うこと （２つまで回答可） 

 約 5 割が「緑を豊かにする」、次いで約 4 割が「屋外広告物などが景観を阻害しないように配慮する」

と回答しています。 

 回答「その他」としては、各自が庭先を手入れする、空地や空き家の対策、道路や街灯を整備する、

電線を地中化する等が挙げられています。 

 住宅地は、緑を豊かにすることが重要視されています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  件 数 ％ 

全 体 608 100.0  

緑を豊かにする 315 51.8  

屋外広告物などが景観を阻害しないように配慮する 272 44.7  

店舗や駐車場が住宅と調和するよう配慮する 144 23.7  

住宅の建築物のデザインが周囲の住宅と調和するように配慮する 118 19.4  

住宅の玄関先や軒先づくりに統一感がでるよう配慮する 66 10.9  

その他 33 5.4  

 

  

51.8 

44.7 

23.7 

19.4 

10.9 

5.4 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

緑を豊かにする

屋外広告物などが景観を阻害しないように配慮する

店舗や駐車場が住宅と調和するよう配慮する

住宅の建築物のデザインが周囲の住宅と調和するように配慮する

住宅の玄関先や軒先づくりに統一感がでるよう配慮する

その他
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■問１３．郊外の景観を良くするために重要だと思うこと （２つまで回答可） 

 約 4 割が「屋外広告物などが景観を阻害しないように配慮する」、次いで約 3 割が「緑を豊かにする」

と回答しています。 

 回答「その他」としては、不法投棄対策、山を切り開かない、人工物を減らす等が挙げられていま

す。 

 屋外広告物の景観誘導が重要視されています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  件 数 ％ 

全 体 608 100.0  

屋外広告物などが景観を阻害しないように配慮する 227 37.3  

緑を豊かにする 198 32.6  

田園や幹線道路の景観を阻害している要因を改善する 194 31.9  

住宅・幹線道路の景観が周辺の田園景観などと調和するよう配慮する 180 29.6  

一連となる田園景観やシンボル的な幹線道路を守り、つくる 165 27.1  

その他 14 2.3  

37.3 

32.6 

31.9 

29.6 

27.1 

2.3 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

屋外広告物などが景観を阻害しないように配慮する

緑を豊かにする

田園や幹線道路の景観を阻害している要因を改善する

住宅・幹線道路の景観が周辺の田園景観などと調和するよう配慮する

一連となる田園景観やシンボル的な幹線道路を守り、つくる

その他
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■問１４．自然の景観を良くするために重要だと思うこと （２つまで回答可） 

 約 6 割が「丘陵や河川などの自然景観を保全する」、次いで約 4 割が「丘陵や河川の地形を活かした眺

望を確保する」と回答しています。 

 回答「その他」としては、河川などの清掃、ゴミ対策等が挙げられています。 

 自然景観を保全すること、次いで自然景観への眺めを確保することが重要視されています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  件 数 ％ 

全 体 608 100.0  

丘陵や河川などの自然景観を保全する 356 58.6  

丘陵や河川の地形を活かした眺望を確保する 220 36.2  

緑を豊かにする 164 27.0  

屋外広告物などが景観を阻害しないように配慮する 159 26.2  

自然の景観が引き立つように、周辺の建築物などがデザインなどに配慮する 106 17.4  

その他 11 1.8  

58.6 

36.2 

27.0 

26.2 

17.4 

1.8 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

丘陵や河川などの自然景観を保全する

丘陵や河川の地形を活かした眺望を確保する

緑を豊かにする

屋外広告物などが景観を阻害しないように配慮する

自然の景観が引き立つように、周辺の建築物などがデザインなどに配慮する

その他
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■問１５．歴史や文化ある景観を良くするために重要だと思うこと （２つまで回答可） 

 約 7 割が「市内に点在する歴史や文化ある資源を保全する」、次いで約 3 割が「歴史や文化ある景観が

通りからよく見えるようにする」と回答しています。 

 回答「その他」としては、案内表示を充実させる、市民や市外へのアピールを行う等が挙げられて

います。 

 資源自体を保全すること、次いで歴史・文化ある景観への眺めを確保することが重要視されていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  件 数 ％ 

全 体 608 100.0  

市内に点在する歴史や文化ある資源を保全する 416 68.4  

歴史や文化ある景観が通りからよく見えるようにする 194 31.9  

屋外広告物などが景観を阻害しないように配慮する 156 25.7  

歴史や文化ある景観が引き立つように、周辺の建築物などのデザインなど
に配慮する 

150 24.7  

緑を豊かにする 72 11.8  

その他 17 2.8  

68.4 

31.9 

25.7 

24.7 

11.8 

2.8 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

市内に点在する歴史や文化ある資源を保全する

歴史や文化ある景観が通りからよく見えるようにする

屋外広告物などが景観を阻害しないように配慮する

歴史や文化ある景観が引き立つように、周辺の建築物などのデザインなどに配慮する

緑を豊かにする

その他
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■問１６．今後の木更津市の景観形成の重要度（1 つずつ回答） 

 「重要な建築物や樹木を保全する」、「重要な河川や道路沿いの景観をととのえる」、「農地や里山、山林

を保全する」、「まちなかの緑を増やす」では、「とても重要」、「まあまあ重要」の回答をあわせて約

8 割の回答者が重要性を感じています。 

 5 割以上の回答者が「屋外広告物の表示に関するルールをつくる」、「市民の景観まちづくり活動を支援

する仕組みをつくる」に対して「とても重要」、「まあまあ重要」と回答しています。 

 景観資源を保全し、河川や道路などの軸を整えることが重要視されています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

重要な建築物や樹木を保全する 

農地や里山、山林を保全する 

重要な河川や道路沿いの景観
をととのえる 

市全域で、景観への影響が大きい

大規模な建築物に対して、景観を

誘導する 

市のモデルとなる重点的な地区に限

定して、建築物の色彩や高さなど、き

め細かく景観を誘導する 

まちなかの緑を増やす 

周囲の景観と調和した公共施
設のデザインをする 

屋外広告物の表示に関するル
ールをつくる 

市民の景観まちづくり活動を
支援する仕組みをつくる 28.6 

33.2 

17.3 

33.7 

15.1 

20.6 

34.7 

33.4 

41.0 

36.5 

35.0 

40.5 

41.3 

26.0 

34.0 

43.8 

41.8 

39.8 

23.8 

20.1 

26.6 

14.6 

38.2 

32.9 

12.8 

16.1 

12.2 

3.8 

3.8 

6.4 

3.5 

10.5 

4.4 

1.3 

2.1 

1.0 

1.0 

1.2 

2.0 

0.8 

3.8 

1.0 

0.5 

0.8 

0.2 

6.3 

6.7 

7.2 

6.1 

6.4 

7.1 

6.9 

5.8 

5.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても重要 まあまあ重要
どちらとも言えない あまり重要ではない
重要ではない 無効回答
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  全 体 と て も

重要 
まあまあ
重要 

ど ち ら
と も 言
えない 

あ ま り 重
要 で は な
い 

重要で
はない 

無効回
答 

重要な建築物や樹木を保全
する 

件 数 608 249 242 74 6 1 36 

％ 100.0  41.0  39.8  12.2  1.0  0.2  5.9  

農地や里山、山林を保全す
る 

件 数 608 203 254 98 13 5 35 

％ 100.0  33.4  41.8  16.1  2.1  0.8  5.8  

重要な河川や道路沿いの景
観をととのえる 

件 数 608 211 266 78 8 3 42 

％ 100.0  34.7  43.8  12.8  1.3  0.5  6.9  

市全域で、景観への影響が
大きい大規模な建築物に対
して、景観を誘導する 

件 数 608 125 207 200 27 6 43 

％ 100.0  20.6  34.0  32.9  4.4  1.0  7.1  

市のモデルとなる重点的な
地区に限定して、建築物の
色彩や高さなど、きめ細か
く景観を誘導する 

件 数 608 92 158 232 64 23 39 

％ 100.0  15.1  26.0  38.2  10.5  3.8  6.4  

まちなかの緑を増やす 
件 数 608 205 251 89 21 5 37 

％ 100.0  33.7  41.3  14.6  3.5  0.8  6.1  

周囲の景観と調和した公共
施設のデザインをする 

件 数 608 105 246 162 39 12 44 

％ 100.0  17.3  40.5  26.6  6.4  2.0  7.2  

屋外広告物の表示に関する
ルールをつくる 

件 数 608 202 213 122 23 7 41 

％ 100.0  33.2  35.0  20.1  3.8  1.2  6.7  

市民の景観まちづくり活動
を支援する仕組みをつくる 

件 数 608 174 222 145 23 6 38 

％ 100.0  28.6  36.5  23.8  3.8  1.0  6.3  
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景観に関する取組みについて 

 

■問１７．現在あなたが行なっている景観に関する取組み （複数回答可） 

 約 5 割の回答者が「家の周りの緑や花を増やす」活動を行なっていると回答し、次いで約 4 割が「道

路や河川の清掃活動を行う」、約 3 割が「まち歩きや写真などで身近な景観に親しむ」等の活動を行

なっていると回答しています。 

 約 2 割は「特になし」と回答しています。 

 回答「その他」としては、公園などへの除草・緑化への参加、里山保全活動、市外の友人に木更津

市を案内する等が挙げられています。 

 家の周りの緑化が最も親しまれている景観形成活動であることがうかがえます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  件 数 ％ 

全 体 608 100.0  

家の周りの緑や花を増やす 318 52.3  

道路や河川の清掃活動を行う 222 36.5  

まち歩きや写真などで身近な景観に親しむ 163 26.8  

自宅の新築・改装時に、周辺の景観への配慮に努める 103 16.9  

歴史的資源や自然資源などを守る活動を行う 59 9.7  

講演会などで景観に関して知る 18 3.0  

特になし 139 22.9  

その他 21 3.5  

 

  

52.3 

36.5 

26.8 

16.9 

9.7 

3.0 

22.9 

3.5 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

家の周りの緑や花を増やす

道路や河川の清掃活動を行う

まち歩きや写真などで身近な景観に親しむ

自宅の新築・改装時に、周辺の景観への配慮に努める

歴史的資源や自然資源などを守る活動を行う

講演会などで景観に関して知る

特になし

その他
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■問１８．これからあなたが行なってみたい景観に関する取組み （複数回答可） 

 約 5 割の回答者が「家の周りの緑や花を増やす」、次いで約 3 割の回答者が「道路や河川の清掃活動

を行う」、「まち歩きや写真などで身近な景観に親しむ」と回答しています。 

 回答「その他」としては、ボランティア活動に参加する、自然景観の記録をとりホームページなど

で公開する、家庭の事情で忙しく取り組みたいが難しい等が挙げられています。 

 家の周りの緑化が最も興味を持たれている景観形成活動であることがうかがえます。その他の回答

についても、概ね現在行なっている景観形成活動の内容と同様の順位になっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  件 数 ％ 

全 体 608 100.0  

家の周りの緑や花を増やす 286 47.0  

道路や河川の清掃活動を行う 212 34.9  

まち歩きや写真などで身近な景観に親しむ 207 34.0  

歴史的資源や自然資源などを守る活動を行う 148 24.3  

自宅の新築・改装時に、周辺の景観への配慮に努める 101 16.6  

講演会などで景観に関して知る 72 11.8  

特になし 79 13.0  

その他 14 2.3  

47.0 

34.9 

34.0 

24.3 

16.6 

11.8 

13.0 

2.3 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

家の周りの緑や花を増やす

道路や河川の清掃活動を行う

まち歩きや写真などで身近な景観に親しむ

歴史的資源や自然資源などを守る活動を行う

自宅の新築・改装時に、周辺の景観への配慮に努める

講演会などで景観に関して知る

特になし

その他
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■問１９．市民が景観づくり活動を行うために必要だと思うこと （複数回答可） 

 約 6 割が「市民が景観に関する関心を高める機会をつくる」、次いで約 4 割が「活動に必要な支援を

受けられる仕組みをつくる」、約 3 割が「専門家の派遣やアドバイスを受けられる仕組みをつくる」

と回答しています。 

 回答「その他」としては、景観の価値の発信を充実させる、地域のルールを決めて自分たちで守る、

20 年程度の長期的な方針を示す、日常生活に近い景観づくり等が挙げられています。 

 まずは景観に関する意識醸成が必要とされており、次いで景観づくりに対する支援が必要とされて

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  件 数 ％ 

全 体 608 100.0  

市民が景観に関する関心を高める機会をつくる 374 61.5  

活動に必要な支援を受けられる仕組みをつくる 254 41.8  

専門家の派遣やアドバイスを受けられる仕組みをつくる 209 34.4  

景観づくりに興味がある市民同士が出会う機会をつくる 198 32.6  

良い景観を選定したり表彰したりする 164 27.0  

その他 18 3.0  

 

  

61.5 

41.8 

34.4 

32.6 

27.0 

3.0 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

市民が景観に関する関心を高める機会をつくる

活動に必要な支援を受けられる仕組みをつくる

専門家の派遣やアドバイスを受けられる仕組みをつくる

景観づくりに興味がある市民同士が出会う機会をつくる

良い景観を選定したり表彰したりする

その他
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■問２０．景観に関する催し物として興味があるもの （複数回答可） 

 約 5 割が「景観資源めぐりなどまちあるき」、次いで約 4 割が「写真展」、約 3 割が「ガーデニング

教室」と回答しています。 

 回答「その他」としては、祭りやバザーなどイベント、ゴミ拾い、セミナー等のインターネット配

信、公民館レベルでの小さなグループでの活動等が挙げられています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  件 数 ％ 

全 体 608 100.0  

景観資源めぐりなどまちあるき 317 52.1  

写真展 256 42.1  

ガーデニング教室 198 32.6  

意見交換会 102 16.8  

セミナー 97 16.0  

シンポジウム 85 14.0  

絵画展 79 13.0  

勉強会 75 12.3  

ワークショップ 64 10.5  

その他 10 1.6  

52.1 

42.1 

32.6 

16.8 

16.0 

14.0 

13.0 

12.3 

10.5 

1.6 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

景観資源めぐりなどまちあるき

写真展

ガーデニング教室

意見交換会

セミナー

シンポジウム

絵画展

勉強会

ワークショップ

その他
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■問２１．木更津市の景観に関する取組みで知っているもの （複数回答可） 

 約 2 割の回答者が「景観写真展」と回答しています。 

 回答「その他」としては、道の駅のパンフレット、駅前の花壇、わからない等が挙げられています。 

 全体として取り組みの認知度が高くないことがうかがえます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  件 数 ％ 

全 体 608 100.0  

景観写真展 123 20.2  

木更津まちづくりリレーシンポジウム 45 7.4  

景観セミナー 29 4.8  

景観シンポジウム 26 4.3  

その他 19 3.1  

 

  

20.2 

7.4 

4.8 

4.3 

3.1 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

景観写真展

木更津まちづくりリレーシンポジウム

景観セミナー

景観シンポジウム

その他
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■問２２．景観に関する情報として入手しやすいもの （複数回答可） 

 約 8 割の回答者が「広報きさらづ」、次いで約 4 割の回答者が「回覧板」と回答しています。 

 回答「その他」としては、フリーペーパー、メール配信、駅前の看板表示、テレビ等が挙げられて

います。 

 広報きさらづによる情報が入手しやすいとされています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  件 数 ％ 

全 体 608 100.0  

広報きさらづ 481 79.1  

回覧板 245 40.3  

折り込みチラシ 198 32.6  

市のホームページ 165 27.1  

掲示板 31 5.1  

その他 11 1.8  

 

  

79.1 

40.3 

32.6 

27.1 

5.1 

1.8 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

広報きさらづ

回覧板

折り込みチラシ

市のホームページ

掲示板

その他
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回答者ご自身について 

 

■問２３．居住地  （１つ回答） 

 木更津地区からの回答が最も多く約 2 割となりました。次いで請西地区、清見台地区、波岡地区、

岩根地区からの回答がそれぞれ約 1 割程度となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  件 数 ％ 

全 体 608 100.0  

木更津地区 137 22.5  

請西地区 82 13.5  

清見台地区 57 9.4  

波岡地区 69 11.3  

清川地区 33 5.4  

岩根地区 58 9.5  

鎌足地区 10 1.6  

金田地区 16 2.6  

中郷地区 16 2.6  

富来田地区 32 5.3  

どの地区か分からない 84 13.8  

無効回答 14 2.3  

 

  

木更津地区, 
22.5 

請西地区, 13.5 

清見台地区, 

9.4 波岡地区, 11.3 

清川地区, 5.4 

岩根地区, 9.5 

鎌足地区, 1.6 

金田地区, 2.6 

中郷地区, 2.6 

富来田地区, 

5.3 

どの地区か分

からない, 13.8 

無効回答, 2.3 
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■問２４．年齢  （１つ回答） 

 60 代からの回答が最も多く約 3 割となりました。70 代と併せて約 5 割が 60 代以上となりました。 

 20 代からの回答が最も少なく 1 割以下となりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  全 体 20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代以上 無効回答 

件 数 608 45 95 95 91 155 117 10 

％ 100.0  7.4  15.6  15.6  15.0  25.5  19.2  1.6  

 

■問２５．性別  （１つ回答） 

 女性からの回答が約 6 割、男性からの回答が約 4 割となりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  全 体 男性 女性 無効回答 

件 数 608 245 354 9 

％ 100.0  40.3  58.2  1.5  

 

  

20代, 7.4 

30代, 15.6 

40代, 15.6 

50代, 15.0 

60代, 25.5 

70代以上, 19.2 

無効回答, 1.6 

男性, 40.3 

女性, 58.2 

無効回答, 1.5 
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■問２６．職業  （１つ回答） 

 会社員、専業主婦・主夫、無職からの回答がそれぞれ約 2 割となりました。 

 次いで公務員・団体職員、パート・内職・フリーターからの回答がそれぞれ約 1 割となりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  件 数 ％ 

全 体 608 100.0  

農林水産業従事者 12 2.0  

自営業（商業・サービス業等） 29 4.8  

自営業（製造業、建設業等） 13 2.1  

会社員（会社役員含む） 123 20.2  

公務員・団体職員 40 6.6  

パート・内職・フリーター 82 13.5  

専業主婦・主夫 146 24.0  

学生 14 2.3  

無職 124 20.4  

その他 15 2.5  

無効回答 10 1.6  

 

 

  

農林水産業従

事者, 2.0 
自営業（商業・

サービス業等）, 

4.8 

自営業（製造

業、建設業等）, 

2.1 

会社員（会社役

員含む）, 20.2 

公務員・団

体職員, 6.6 

パート・内職・フ

リーター, 13.5 

専業主婦・主

夫, 24.0 

学生, 2.3 

無職, 20.4 

その他, 2.5 

無効回答, 1.6 
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■問２７．木更津市における居住年数（通算）  （１つ回答） 

 30～39 年との回答が最も多く 2 割を超えています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  件 数 ％ 

全 体 608 100.0  

3 年未満 38 6.3  

3～5 年 26 4.3  

6～10 年 49 8.1  

11～19 年 66 10.9  

20～29 年 91 15.0  

30～39 年 136 22.4  

40～49 年 86 14.1  

50 年以上 104 17.1  

無効回答 12 2.0  

 

  

3年未満, 6.3 

3～5年, 4.3 

6～10年, 8.1 

11～19年, 10.9 

20～29年, 15.0 

30～39年, 22.4 

40～49年, 14.1 

50年以上, 17.1 

無効回答, 2.0 
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■自由意見 （自由記入） 

  
全 体 有効回答 

件 数 608 216 

％ 100.0  35.5  

 

ご意見の概要 

海 
 

 やはり木更津と言えば海や港の町なので、海や港を大切にした景観づくりを行な
ってほしい。 

 海が身近に感じられるような海辺になるとよい。以前は子どもと木更津埠頭に釣
りに行なったが現在は入れない。 

 海辺を活かして、レストランなど人が集う施設をつくるなど、海辺で楽しく過ご
すことができるようにしたい。 

 遊覧船など海の観光を充実させる。 
 海辺の富士山、夕暮れ、対岸などの眺めが素晴らしい、大切にしたい。 
 潮干狩りなど海岸からの景色は素晴らしいので大切にしてほしい。 
 木更津港の作業船や市役所前の漁業船は景観上好ましくない。 

駅前や商店街  空き店舗や空家が目立つ。シャッター街となっている。シャッターに落書き等を
されておりイメージが良くない。 

 駐車場や空き地が中心部に多く問題である。 
 街灯が少なく、夜遅く帰るとこわい、寂しい。 
 花火大会ややっさいもっさいが行なわれるなど駅西口は木更津の顔だが、閑散と

しており、市外から来た方に誇れないのが悲しい。西口を訪れた方に、木更津は
いいまちだと思っていただけるようにしたい。 

 木更津駅が鉄道で東西に分断されており連携が必要である。 
 木更津駅東口付近の旧ダイエー周辺の景観を改善すべき。 
 駅は高校生が多く利用するので、卒業しても戻ってきたくなるように駅の周りが

できると良い。 
 レトロ建築、歴史的建築物をもっと活用したい。 
 イルミネーションを行えば寂しくなくなるのではないか。 

住宅地  羽鳥野のような静かで緑が多く過ごしやすい街を守ってほしい。 
 新しくつくられた集合住宅の外構が清掃されておらず、町内会で清掃を実施して

いる。 
 まずは一人一人が庭や家の周りをきれいにすることからはじめるべき。 

歴史・文化  お富さん、木更津甚句、證誠寺の狸ばやしなど歴史があるのに、まちなみから歴
史が感じられずもったいない。 

 寺社や歴史的建物が、雑多な建物や看板に埋もれている。色や高さを抑えて歴史
的な資源が繋がるようにすると良い。 

 西口の土蔵地図をつくってはどうか。 

公園・緑地・自
然 

 緑化に力を入れるべき。宅地化で緑が減少している。 
 緑化に対する市民の意識啓発を行うべき。 
 行きたくなるような公園づくりを行なってほしい。 
 公園の遊具が古くなったり、使えなくなったりしている。子どもたちが遊ぶこと

ができるような公園にしてほしい。 
 いっせんぼくの周辺の景観を整える。 

河川・道路  河川沿いに自然と親しむことのできる遊歩道やランニングコースがあると良い。 
 道端のごみのポイ捨てが問題だ。 
 安全で快適な道づくり、側溝に蓋をつけてほしい。 
 街路樹の整備を行なってほしい。 
 道路の拡幅工事に景観の視点を取り入れるべき。 
  

郊外・山間部  山中にヤードが多い。 
 雑草の対策に力を入れる。 

意識啓発  景観保持には規制も必要だが、住民の反発を招かないようにゆっくり気運を醸成
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してほしい。 
 大規模な取組みにはお金がかかるので、ひとりひとりが住んでいる地域の景観を

意識して改善できるような取組みが大切だ。 
 景観について学校教育に取り入れることが、地域とのつながりや愛着心につなが

るのではないか。 
景観について市民が意見交換を行う場があると良い。 

PR・情報発信 景観に関してもっと市民にアピールすべき。 
 バス停、駅、スーパーなどさまざまな場所で木更津の魅力を発信する。 
 子どもたちから情報を伝えることが大切だ。 
 きさぽんやヤツルギを活用して木更津の景観の魅力をアピールする。 
 駅からの名所のハイキングマップがあると良い。 

イベント、新し
い取り組み 

 海遊びなどの新しいイベントを企画すると良い。 
 冬にもイベントがあると活気がうまれるのではないか。 
 地域に密着したイベントが少ない。 
 ショッピングモールの近くで漁協や農協と連携した直売などができると良い。 
 ショッピングモールと市内の観光名所をバスで結び市内への回遊を促したい。 
 木更津駅と中の島大橋をシャトルバスで結び、中の島大橋と海ほたるを遊覧船で

結べば多くの利用者があるのではないか。 

要望  道端にゴミが多い。不法投棄や騒音などの対策もイメージアップには大切だ。ポ
イ捨てには罰則をつくっても良いのではないか。 

 巖根駅周辺は開発が遅れている。 
 木更津駅西口や港だけ整備している印象だが、富来田地区など歴史ある場所もあ

る。 
 金田 IC や金田 BT は木更津への入り口なので景観に力を入れてほしい。 
 景観ボランティアのための予算を確保してほしい。 
 サインや標識を充実させてほしい。 
 電線対策 
 駐輪・駐車対策 
 景観と併せて行政サービスが固まったコンパクトなまちづくりを行なってほし

い。 
 アクアラインマラソンのコースとなった道路の白線が引き直されたり除草され

たりして、とてもきれいになった。手入れされている印象を感じられるまちにな
ると良い。 

 眺望の良い場所に展望に力を入れた施設をつくる。 
 木更津ならではの景観条例をつくってほしい。 

その他  生活に心に余裕がなければなかなか考えられないが、これを機会に考えてみよう
と思った。もっとできることがあるのではないかと気づいた。 

 景観を良くすることで木更津に訪れる方が増えて、リピーターが増えて景気が良
くなると良い。また、それが市民の誇りにつながると良い。 

 景観については「景観 10 年、風景 100 年、風土 1000 年」という言葉を聞いた
ことがある。 

 色彩などまちなみに統一感を持たせることも重要ではないか。 
 いなかに住んでいるので雑草をきれいにしたい。特に農道は水田が終わると雑草

が伸び放題になってしまう。 
 無理な開発はしなくても、公共施設をしっかりつくってもらえれば市民が良くし

ていくと思う。 
 市民のモラルやマナーを向上させなくてはならない。 
 市民の清掃に対する意識が低い。 
 木更津の良さは景観だけではなく、人情味や人の親切さである。 
 これだけはという売りをつくって他の自治体との差別化を図るべき。 
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４．集計結果（地域別集計） 

 

景観に関する意識について 

 

■問１．あなたは、景観やまちなみなどに関心がありますか。  （１つ回答） 

 

 合計 大いに関
心がある 

関心があ
る 

多少関心
がある 

あまり関
心がない 

関心がな
い 

無効回答 

全体 
608  159  263  139  40  4  3  

100.0 % 26.2 % 43.3 % 22.9 % 6.6 % 0.7 % 0.5 % 

木更津地区 
137  38  55  32  10  1  1  

100.0 % 27.7 % 40.1 % 23.4 % 7.3 % 0.7 % 0.7 % 

請西地区 
82  23  28  23  8  0  0  

100.0 % 28.0 % 34.1 % 28.0 % 9.8 % 0.0 % 0.0 % 

清見台地区 
57  16  25  14  2  0  0  

100.0 % 28.1 % 43.9 % 24.6 % 3.5 % 0.0 % 0.0 % 

波岡地区 
69  19  27  16  7  0  0  

100.0 % 27.5 % 39.1 % 23.2 % 10.1 % 0.0 % 0.0 % 

清川地区 
33  10  16  6  1  0  0  

100.0 % 30.3 % 48.5 % 18.2 % 3.0 % 0.0 % 0.0 % 

岩根地区 
58  18  33  6  0  0  1  

100.0 % 31.0 % 56.9 % 10.3 % 0.0 % 0.0 % 1.7 % 

鎌足地区 
10  0  6  3  1  0  0  

100.0 % 0.0 % 60.0 % 30.0 % 10.0 % 0.0 % 0.0 % 

金田地区 
16  5  8  2  1  0  0  

100.0 % 31.3 % 50.0 % 12.5 % 6.3 % 0.0 % 0.0 % 

中郷地区 
16  2  11  2  1  0  0  

100.0 % 12.5 % 68.8 % 12.5 % 6.3 % 0.0 % 0.0 % 

富来田地区 
32  5  14  8  3  1  1  

100.0 % 15.6 % 43.8 % 25.0 % 9.4 % 3.1 % 3.1 % 

どの地区か分
からない 

84  20  36  23  4  1  0  

100.0 % 23.8 % 42.9 % 27.4 % 4.8 % 1.2 % 0.0 % 

無効回答 
14  3  4  4  2  1  0  

100.0 % 21.4 % 28.6 % 28.6 % 14.3 % 7.1 % 0.0 % 
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■問２．木更津市において良好な景観づくりに取り組むことは、重要だと思いますか。（１つ回答） 

 

 合計 非常に重
要である 

重要であ
る 

どちらと
も言えな
い 

あまり重
要でない 

重要でな
い 

無効回答 

全体 
608  200  333  51  16  2  6  

100.0 % 32.9 % 54.8 % 8.4 % 2.6 % 0.3 % 1.0 % 

木更津地区 
137  44  73  16  2  0  2  

100.0 % 32.1 % 53.3 % 11.7 % 1.5 % 0.0 % 1.5 % 

請西地区 
82  30  40  6  5  1  0  

100.0 % 36.6 % 48.8 % 7.3 % 6.1 % 1.2 % 0.0 % 

清見台地区 
57  17  35  4  1  0  0  

100.0 % 29.8 % 61.4 % 7.0 % 1.8 % 0.0 % 0.0 % 

波岡地区 
69  18  44  5  1  0  1  

100.0 % 26.1 % 63.8 % 7.2 % 1.4 % 0.0 % 1.4 % 

清川地区 
33  15  16  1  1  0  0  

100.0 % 45.5 % 48.5 % 3.0 % 3.0 % 0.0 % 0.0 % 

岩根地区 
58  22  31  3  1  0  1  

100.0 % 37.9 % 53.4 % 5.2 % 1.7 % 0.0 % 1.7 % 

鎌足地区 
10  2  7  0  1  0  0  

100.0 % 20.0 % 70.0 % 0.0 % 10.0 % 0.0 % 0.0 % 

金田地区 
16  4  10  1  0  0  1  

100.0 % 25.0 % 62.5 % 6.3 % 0.0 % 0.0 % 6.3 % 

中郷地区 
16  4  9  2  1  0  0  

100.0 % 25.0 % 56.3 % 12.5 % 6.3 % 0.0 % 0.0 % 

富来田地区 
32  10  18  3  0  0  1  

100.0 % 31.3 % 56.3 % 9.4 % 0.0 % 0.0 % 3.1 % 

どの地区か分
からない 

84  29  44  8  2  1  0  

100.0 % 34.5 % 52.4 % 9.5 % 2.4 % 1.2 % 0.0 % 

無効回答 
14  5  6  2  1  0  0  

100.0 % 35.7 % 42.9 % 14.3 % 7.1 % 0.0 % 0.0 % 
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■問３．景観を損ねているものは何だと思いますか。 （３つまで回答可） 

 

 合計 周囲と調
和しない
色や高
さ、デザ
インの建
築物や構
造物 

眺望を阻
害するよ
うな建築
物や構造
物 

空きビ
ル、空店
舗、管理
されてい
ない空
家、老朽
建物など 

電話や電
気などの
鉄塔、電
波塔、携
帯電話用
アンテナ 

空中に架
線されて
いる電線
類 

殺風景な
ブロック
塀 

土留めや
コンクリ
ート人工
構造物 

過度なデ
ザイン・
大きさの
看板や広
告表示 

雑然とし
た資材置
き場や野
ざらしの
堆積物 

まちなか
に穴が開
いたよう
に点在す
る空き地
や駐車場 

耕作放棄
地や手入
れされて
いない山
林 

工場やそ
の周辺 

空き缶や
ゴミなど
で汚れた
海岸や河
川、道路
など 

路上駐
車、路上
駐輪、放
置自転車
など 

道路や
橋、鉄道
などの構
造物 

海岸沿い
のコンク
リート護
岸やテト
ラポット 

その他 無効回答 

全体 
608  74  37  454  34  88  19  7  87  190  125  113  8  318  91  8  6  31  6  

100.0 % 12.2 % 6.1 % 74.7 % 5.6 % 14.5 % 3.1 % 1.2 % 14.3 % 31.3 % 20.6 % 18.6 % 1.3 % 52.3 % 15.0 % 1.3 % 1.0 % 5.1 % 1.0 % 

木更津地区 
137  18  8  104  9  17  4  2  18  33  38  14  2  63  27  1  2  11  2  

100.0 % 13.1 % 5.8 % 75.9 % 6.6 % 12.4 % 2.9 % 1.5 % 13.1 % 24.1 % 27.7 % 10.2 % 1.5 % 46.0 % 19.7 % 0.7 % 1.5 % 8.0 % 1.5 % 

請西地区 
82  12  6  60  3  8  3  1  16  30  12  13  0  46  13  0  1  3  1  

100.0 % 14.6 % 7.3 % 73.2 % 3.7 % 9.8 % 3.7 % 1.2 % 19.5 % 36.6 % 14.6 % 15.9 % 0.0 % 56.1 % 15.9 % 0.0 % 1.2 % 3.7 % 1.2 % 

清見台地区 
57  6  1  43  3  10  2  2  11  14  12  11  1  32  11  1  1  3  0  

100.0 % 10.5 % 1.8 % 75.4 % 5.3 % 17.5 % 3.5 % 3.5 % 19.3 % 24.6 % 21.1 % 19.3 % 1.8 % 56.1 % 19.3 % 1.8 % 1.8 % 5.3 % 0.0 % 

波岡地区 
69  9  5  51  1  10  1  0  8  25  12  23  3  33  9  1  1  1  0  

100.0 % 13.0 % 7.2 % 73.9 % 1.4 % 14.5 % 1.4 % 0.0 % 11.6 % 36.2 % 17.4 % 33.3 % 4.3 % 47.8 % 13.0 % 1.4 % 1.4 % 1.4 % 0.0 % 

清川地区 
33  3  3  22  5  9  0  0  2  12  9  4  0  17  4  0  0  3  0  

100.0 % 9.1 % 9.1 % 66.7 % 15.2 % 27.3 % 0.0 % 0.0 % 6.1 % 36.4 % 27.3 % 12.1 % 0.0 % 51.5 % 12.1 % 0.0 % 0.0 % 9.1 % 0.0 % 

岩根地区 
58  8  5  44  3  12  2  0  10  14  9  7  0  34  7  2  0  2  1  

100.0 % 13.8 % 8.6 % 75.9 % 5.2 % 20.7 % 3.4 % 0.0 % 17.2 % 24.1 % 15.5 % 12.1 % 0.0 % 58.6 % 12.1 % 3.4 % 0.0 % 3.4 % 1.7 % 

鎌足地区 
10  1  0  8  0  0  0  0  1  4  3  5  0  6  2  0  0  0  0  

100.0 % 10.0 % 0.0 % 80.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 10.0 % 40.0 % 30.0 % 50.0 % 0.0 % 60.0 % 20.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 

金田地区 
16  2  2  9  1  2  1  0  2  9  3  4  0  10  2  0  0  0  0  

100.0 % 12.5 % 12.5 % 56.3 % 6.3 % 12.5 % 6.3 % 0.0 % 12.5 % 56.3 % 18.8 % 25.0 % 0.0 % 62.5 % 12.5 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 

中郷地区 
16  2  0  13  0  1  0  0  2  6  4  7  0  7  1  1  0  2  0  

100.0 % 12.5 % 0.0 % 81.3 % 0.0 % 6.3 % 0.0 % 0.0 % 12.5 % 37.5 % 25.0 % 43.8 % 0.0 % 43.8 % 6.3 % 6.3 % 0.0 % 12.5 % 0.0 % 

富来田地区 
32  4  2  23  3  5  2  0  3  14  3  11  0  14  4  0  0  1  1  

100.0 % 12.5 % 6.3 % 71.9 % 9.4 % 15.6 % 6.3 % 0.0 % 9.4 % 43.8 % 9.4 % 34.4 % 0.0 % 43.8 % 12.5 % 0.0 % 0.0 % 3.1 % 3.1 % 

どの地区か分
からない 

84  9  3  66  4  12  4  1  13  23  19  11  2  49  9  1  1  5  1  

100.0 % 10.7 % 3.6 % 78.6 % 4.8 % 14.3 % 4.8 % 1.2 % 15.5 % 27.4 % 22.6 % 13.1 % 2.4 % 58.3 % 10.7 % 1.2 % 1.2 % 6.0 % 1.2 % 

無効回答 
14  0  2  11  2  2  0  1  1  6  1  3  0  7  2  1  0  0  0  

100.0 % 0.0 % 14.3 % 78.6 % 14.3 % 14.3 % 0.0 % 7.1 % 7.1 % 42.9 % 7.1 % 21.4 % 0.0 % 50.0 % 14.3 % 7.1 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 

 

  



39 

 

木更津市の景観について 

 

■問４．木更津市で大切にすべき景観資源 （３つまで回答可） 

 

 
全体 木更津地区 請西地区 清見台地区 波岡地区 清川地区 岩根地区 鎌足地区 金田地区 中郷地区 富来田地区 

どの地区か分か
らない 

無効回答 

合計 608  100.0 % 137  100.0 % 82  100.0 % 57  100.0 % 69  100.0 % 33  100.0 % 58  100.0 % 10  100.0 % 16  100.0 % 16  100.0 % 32  100.0 % 84  100.0 % 14  100.0 % 

木更津駅西口など
の古くからの住宅
地 

73  12.0 % 19  13.9 % 10  12.2 % 4  7.0 % 9  13.0 % 3  9.1 % 8  13.8 % 1  10.0 % 5  31.3 % 2  12.5 % 4  12.5 % 8  9.5 % 0  0.0 % 

請西、ほたる野など
の新興住宅地 37  6.1 % 3  2.2 % 11  13.4 % 4  7.0 % 2  2.9 % 4  12.1 % 1  1.7 % 0  0.0 % 0  0.0 % 1  6.3 % 1  3.1 % 9  10.7 % 1  7.1 % 

マンションなど集
合住宅 

2  0.3 % 1  0.7 % 0  0.0 % 0  0.0 % 0  0.0 % 1  3.0 % 0  0.0 % 0  0.0 % 0  0.0 % 0  0.0 % 0  0.0 % 0  0.0 % 0  0.0 % 

学校・公民館などの
公共建築物 

36  5.9 % 8  5.8 % 6  7.3 % 0  0.0 % 11  15.9 % 1  3.0 % 2  3.4 % 0  0.0 % 2  12.5 % 0  0.0 % 3  9.4 % 3  3.6 % 0  0.0 % 

公園や児童遊園 87  14.3 % 21  15.3 % 17  20.7 % 7  12.3 % 11  15.9 % 1  3.0 % 3  5.2 % 2  20.0 % 4  25.0 % 1  6.3 % 5  15.6 % 14  16.7 % 1  7.1 % 

街路、歩道や街路樹 91  15.0 % 19  13.9 % 10  12.2 % 13  22.8 % 11  15.9 % 1  3.0 % 6  10.3 % 2  20.0 % 1  6.3 % 2  12.5 % 8  25.0 % 17  20.2 % 1  7.1 % 

海や河川などにか
かる橋 36  5.9 % 11  8.0 % 5  6.1 % 2  3.5 % 3  4.3 % 2  6.1 % 2  3.4 % 1  10.0 % 0  0.0 % 3  18.8 % 0  0.0 % 5  6.0 % 2  14.3 % 

国道などの幹線道
路 

6  1.0 % 3  2.2 % 0  0.0 % 0  0.0 % 1  1.4 % 2  6.1 % 0  0.0 % 0  0.0 % 0  0.0 % 0  0.0 % 0  0.0 % 0  0.0 % 0  0.0 % 

駅の周りの広場や
大通り 

79  13.0 % 21  15.3 % 9  11.0 % 14  24.6 % 8  11.6 % 8  24.2 % 5  8.6 % 1  10.0 % 4  25.0 % 1  6.3 % 1  3.1 % 7  8.3 % 0  0.0 % 

木更津駅の近くに
多く見られるレト
ロ建築 

67  11.0 % 21  15.3 % 7  8.5 % 8  14.0 % 7  10.1 % 4  12.1 % 9  15.5 % 0  0.0 % 1  6.3 % 0  0.0 % 1  3.1 % 9  10.7 % 0  0.0 % 

商店街 46  7.6 % 12  8.8 % 3  3.7 % 1  1.8 % 6  8.7 % 1  3.0 % 4  6.9 % 1  10.0 % 4  25.0 % 1  6.3 % 5  15.6 % 8  9.5 % 0  0.0 % 

大型のショッピン
グモール 

54  8.9 % 16  11.7 % 9  11.0 % 4  7.0 % 4  5.8 % 1  3.0 % 4  6.9 % 1  10.0 % 1  6.3 % 2  12.5 % 1  3.1 % 8  9.5 % 3  21.4 % 

大通り沿いのロー
ドサイドショップ 10  1.6 % 1  0.7 % 2  2.4 % 0  0.0 % 2  2.9 % 0  0.0 % 1  1.7 % 0  0.0 % 1  6.3 % 1  6.3 % 0  0.0 % 2  2.4 % 0  0.0 % 

木材港や貯木場 2  0.3 % 0  0.0 % 0  0.0 % 0  0.0 % 0  0.0 % 0  0.0 % 1  1.7 % 1  10.0 % 0  0.0 % 0  0.0 % 0  0.0 % 0  0.0 % 0  0.0 % 

港の近くの大規模
な工場や事業所 5  0.8 % 2  1.5 % 0  0.0 % 0  0.0 % 0  0.0 % 0  0.0 % 0  0.0 % 0  0.0 % 0  0.0 % 1  6.3 % 0  0.0 % 2  2.4 % 0  0.0 % 

かずさアカデミア
パークなど研究施
設 

56  9.2 % 10  7.3 % 4  4.9 % 4  7.0 % 12  17.4 % 3  9.1 % 5  8.6 % 2  20.0 % 0  0.0 % 2  12.5 % 5  15.6 % 7  8.3 % 2  14.3 % 

木更津港など海に
近づける場所 

135  22.2 % 35  25.5 % 12  14.6 % 15  26.3 % 17  24.6 % 8  24.2 % 13  22.4 % 4  40.0 % 2  12.5 % 3  18.8 % 5  15.6 % 19  22.6 % 2  14.3 % 

簀立てなどの漁場
や釣り場 

40  6.6 % 5  3.6 % 4  4.9 % 3  5.3 % 6  8.7 % 2  6.1 % 8  13.8 % 0  0.0 % 2  12.5 % 2  12.5 % 0  0.0 % 6  7.1 % 2  14.3 % 

干潟や潮干狩り場 146  24.0 % 34  24.8 % 17  20.7 % 14  24.6 % 17  24.6 % 6  18.2 % 13  22.4 % 2  20.0 % 5  31.3 % 4  25.0 % 12  37.5 % 18  21.4 % 4  28.6 % 

小櫃堰公園など河
川沿いの公園や並
木 

98  16.1 % 12  8.8 % 10  12.2 % 9  15.8 % 9  13.0 % 9  27.3 % 14  24.1 % 1  10.0 % 5  31.3 % 6  37.5 % 7  21.9 % 15  17.9 % 1  7.1 % 

市内に点在する大
木や名木 28  4.6 % 5  3.6 % 4  4.9 % 4  7.0 % 3  4.3 % 2  6.1 % 3  5.2 % 0  0.0 % 1  6.3 % 1  6.3 % 2  6.3 % 3  3.6 % 0  0.0 % 
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全体 木更津地区 請西地区 清見台地区 波岡地区 清川地区 岩根地区 鎌足地区 金田地区 中郷地区 富来田地区 

どの地区か分か
らない 

無効回答 

太田山公園など眺
望の良い公園 124  20.4 % 26  19.0 % 20  24.4 % 19  33.3 % 10  14.5 % 6  18.2 % 11  19.0 % 4  40.0 % 2  12.5 % 6  37.5 % 4  12.5 % 15  17.9 % 1  7.1 % 

水田・畑などの農地 30  4.9 % 5  3.6 % 4  4.9 % 6  10.5 % 4  5.8 % 0  0.0 % 4  6.9 % 0  0.0 % 1  6.3 % 0  0.0 % 3  9.4 % 3  3.6 % 0  0.0 % 

フルーツ狩りなど
の農園 17  2.8 % 3  2.2 % 1  1.2 % 0  0.0 % 1  1.4 % 0  0.0 % 1  1.7 % 0  0.0 % 1  6.3 % 0  0.0 % 4  12.5 % 4  4.8 % 2  14.3 % 

山間部のキャンプ
場やバーベキュー
場 

7  1.2 % 0  0.0 % 0  0.0 % 1  1.8 % 0  0.0 % 0  0.0 % 1  1.7 % 0  0.0 % 0  0.0 % 0  0.0 % 3  9.4 % 2  2.4 % 0  0.0 % 

地域で行われる夏
祭りなどの身近な
祭り 

44  7.2 % 10  7.3 % 3  3.7 % 2  3.5 % 4  5.8 % 7  21.2 % 6  10.3 % 0  0.0 % 1  6.3 % 0  0.0 % 2  6.3 % 7  8.3 % 2  14.3 % 

やっさいもっさい
など市外からも人
が訪れる大きな祭
り 

181  29.8 % 48  35.0 % 26  31.7 % 17  29.8 % 17  24.6 % 11  33.3 % 20  34.5 % 3  30.0 % 2  12.5 % 3  18.8 % 7  21.9 % 22  26.2 % 5  35.7 % 

證誠寺や八釼八幡
神社などの寺社 134  22.0 % 27  19.7 % 26  31.7 % 9  15.8 % 17  24.6 % 6  18.2 % 12  20.7 % 3  30.0 % 2  12.5 % 5  31.3 % 3  9.4 % 22  26.2 % 2  14.3 % 

古墳や真武根陣屋
跡などの歴史ある
場所 

59  9.7 % 9  6.6 % 11  13.4 % 3  5.3 % 5  7.2 % 6  18.2 % 9  15.5 % 0  0.0 % 0  0.0 % 1  6.3 % 5  15.6 % 9  10.7 % 1  7.1 % 

無効回答 11  1.8 % 3  2.2 % 0  0.0 % 1  1.8 % 1  1.4 % 1  3.0 % 1  1.7 % 0  0.0 % 0  0.0 % 0  0.0 % 1  3.1 % 0  0.0 % 3  21.4 % 
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■問６．木更津市で改善すべき景観資源 （３つまで回答可） 

 

 
全体 木更津地区 請西地区 清見台地区 波岡地区 清川地区 岩根地区 鎌足地区 金田地区 中郷地区 富来田地区 

どの地区か分
からない 

無効回答 

合計 608  100.0 % 137  100.0 % 82  100.0 % 57  100.0 % 69  100.0 % 33  100.0 % 58  100.0 % 10  100.0 % 16  100.0 % 16  100.0 % 32  100.0 % 84  100.0 % 14  100.0 % 

木更津駅西口などの古く
からの住宅地 

144  23.7 % 24  17.5 % 22  26.8 % 14  24.6 % 16  23.2 % 10  30.3 % 15  25.9 % 3  30.0 % 5  31.3 % 4  25.0 % 8  25.0 % 19  22.6 % 4  28.6 % 

請西、ほたる野などの新興
住宅地 11  1.8 % 1  0.7 % 4  4.9 % 0  0.0 % 1  1.4 % 0  0.0 % 1  1.7 % 0  0.0 % 0  0.0 % 0  0.0 % 0  0.0 % 4  4.8 % 0  0.0 % 

マンションなど集合住宅 10  1.6 % 3  2.2 % 1  1.2 % 1  1.8 % 2  2.9 % 0  0.0 % 1  1.7 % 0  0.0 % 0  0.0 % 0  0.0 % 0  0.0 % 2  2.4 % 0  0.0 % 

学校・公民館などの公共建
築物 

44  7.2 % 5  3.6 % 7  8.5 % 6  10.5 % 9  13.0 % 1  3.0 % 6  10.3 % 0  0.0 % 3  18.8 % 1  6.3 % 3  9.4 % 3  3.6 % 0  0.0 % 

公園や児童遊園 92  15.1 % 21  15.3 % 11  13.4 % 8  14.0 % 8  11.6 % 5  15.2 % 9  15.5 % 2  20.0 % 3  18.8 % 2  12.5 % 5  15.6 % 13  15.5 % 5  35.7 % 

街路、歩道や街路樹 141  23.2 % 27  19.7 % 20  24.4 % 20  35.1 % 16  23.2 % 8  24.2 % 12  20.7 % 4  40.0 % 6  37.5 % 7  43.8 % 6  18.8 % 13  15.5 % 2  14.3 % 

海や河川などにかかる橋 15  2.5 % 5  3.6 % 0  0.0 % 4  7.0 % 0  0.0 % 0  0.0 % 3  5.2 % 0  0.0 % 1  6.3 % 1  6.3 % 0  0.0 % 1  1.2 % 0  0.0 % 

国道などの幹線道路 45  7.4 % 10  7.3 % 6  7.3 % 6  10.5 % 4  5.8 % 1  3.0 % 6  10.3 % 1  10.0 % 2  12.5 % 1  6.3 % 3  9.4 % 5  6.0 % 0  0.0 % 

駅の周りの広場や大通り 203  33.4 % 41  29.9 % 31  37.8 % 26  45.6 % 23  33.3 % 13  39.4 % 15  25.9 % 5  50.0 % 5  31.3 % 3  18.8 % 12  37.5 % 29  34.5 % 0  0.0 % 

木更津駅の近くに多く見
られるレトロ建築 

65  10.7 % 16  11.7 % 8  9.8 % 4  7.0 % 9  13.0 % 5  15.2 % 2  3.4 % 1  10.0 % 1  6.3 % 2  12.5 % 2  6.3 % 13  15.5 % 2  14.3 % 

商店街 181  29.8 % 39  28.5 % 30  36.6 % 12  21.1 % 18  26.1 % 10  30.3 % 20  34.5 % 3  30.0 % 6  37.5 % 3  18.8 % 11  34.4 % 27  32.1 % 2  14.3 % 

大型のショッピングモー
ル 28  4.6 % 8  5.8 % 6  7.3 % 2  3.5 % 0  0.0 % 1  3.0 % 3  5.2 % 1  10.0 % 1  6.3 % 2  12.5 % 0  0.0 % 4  4.8 % 0  0.0 % 

大通り沿いのロードサイ
ドショップ 

54  8.9 % 14  10.2 % 6  7.3 % 8  14.0 % 8  11.6 % 1  3.0 % 2  3.4 % 0  0.0 % 0  0.0 % 1  6.3 % 1  3.1 % 12  14.3 % 1  7.1 % 

木材港や貯木場 9  1.5 % 0  0.0 % 0  0.0 % 0  0.0 % 1  1.4 % 2  6.1 % 3  5.2 % 0  0.0 % 1  6.3 % 1  6.3 % 1  3.1 % 0  0.0 % 0  0.0 % 

港の近くの大規模な工場
や事業所 

19  3.1 % 4  2.9 % 1  1.2 % 0  0.0 % 2  2.9 % 1  3.0 % 3  5.2 % 0  0.0 % 0  0.0 % 1  6.3 % 0  0.0 % 5  6.0 % 2  14.3 % 

かずさアカデミアパーク
など研究施設 17  2.8 % 5  3.6 % 4  4.9 % 0  0.0 % 1  1.4 % 1  3.0 % 0  0.0 % 0  0.0 % 0  0.0 % 3  18.8 % 2  6.3 % 1  1.2 % 0  0.0 % 

木更津港など海に近づけ
る場所 127  20.9 % 31  22.6 % 13  15.9 % 14  24.6 % 23  33.3 % 7  21.2 % 11  19.0 % 3  30.0 % 4  25.0 % 3  18.8 % 2  6.3 % 14  16.7 % 2  14.3 % 

簀立てなどの漁場や釣り
場 13  2.1 % 2  1.5 % 1  1.2 % 0  0.0 % 1  1.4 % 2  6.1 % 3  5.2 % 0  0.0 % 2  12.5 % 0  0.0 % 0  0.0 % 2  2.4 % 0  0.0 % 

干潟や潮干狩り場 29  4.8 % 10  7.3 % 4  4.9 % 3  5.3 % 2  2.9 % 4  12.1 % 1  1.7 % 0  0.0 % 1  6.3 % 0  0.0 % 1  3.1 % 2  2.4 % 1  7.1 % 

小櫃堰公園など河川沿い
の公園や並木 49  8.1 % 5  3.6 % 7  8.5 % 5  8.8 % 5  7.2 % 7  21.2 % 7  12.1 % 0  0.0 % 1  6.3 % 0  0.0 % 7  21.9 % 2  2.4 % 3  21.4 % 

市内に点在する大木や名
木 19  3.1 % 7  5.1 % 4  4.9 % 0  0.0 % 0  0.0 % 2  6.1 % 0  0.0 % 0  0.0 % 0  0.0 % 1  6.3 % 2  6.3 % 2  2.4 % 1  7.1 % 

太田山公園など眺望の良
い公園 61  10.0 % 15  10.9 % 10  12.2 % 10  17.5 % 5  7.2 % 5  15.2 % 3  5.2 % 1  10.0 % 0  0.0 % 3  18.8 % 1  3.1 % 8  9.5 % 0  0.0 % 

水田・畑などの農地 19  3.1 % 4  2.9 % 0  0.0 % 1  1.8 % 1  1.4 % 1  3.0 % 4  6.9 % 0  0.0 % 2  12.5 % 2  12.5 % 1  3.1 % 2  2.4 % 1  7.1 % 

フルーツ狩りなどの農園 6  1.0 % 1  0.7 % 1  1.2 % 0  0.0 % 0  0.0 % 1  3.0 % 0  0.0 % 0  0.0 % 0  0.0 % 0  0.0 % 2  6.3 % 1  1.2 % 0  0.0 % 

山間部のキャンプ場やバ
ーベキュー場 

12  2.0 % 5  3.6 % 1  1.2 % 0  0.0 % 2  2.9 % 0  0.0 % 1  1.7 % 0  0.0 % 0  0.0 % 0  0.0 % 1  3.1 % 2  2.4 % 0  0.0 % 

地域で行われる夏祭りな
どの身近な祭り 14  2.3 % 2  1.5 % 2  2.4 % 0  0.0 % 3  4.3 % 0  0.0 % 3  5.2 % 0  0.0 % 0  0.0 % 0  0.0 % 2  6.3 % 2  2.4 % 0  0.0 % 

やっさいもっさいなど市
外からも人が訪れる大き
な祭り 

27  4.4 % 7  5.1 % 1  1.2 % 4  7.0 % 3  4.3 % 1  3.0 % 3  5.2 % 0  0.0 % 1  6.3 % 1  6.3 % 0  0.0 % 4  4.8 % 2  14.3 % 
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全体 木更津地区 請西地区 清見台地区 波岡地区 清川地区 岩根地区 鎌足地区 金田地区 中郷地区 富来田地区 

どの地区か分
からない 

無効回答 

證誠寺や八釼八幡神社な
どの寺社 25  4.1 % 9  6.6 % 2  2.4 % 1  1.8 % 5  7.2 % 3  9.1 % 2  3.4 % 1  10.0 % 0  0.0 % 0  0.0 % 0  0.0 % 2  2.4 % 0  0.0 % 

古墳や真武根陣屋跡など
の歴史ある場所 

24  3.9 % 2  1.5 % 4  4.9 % 4  7.0 % 3  4.3 % 1  3.0 % 1  1.7 % 1  10.0 % 0  0.0 % 0  0.0 % 4  12.5 % 3  3.6 % 1  7.1 % 

無効回答 34  5.6 % 11  8.0 % 3  3.7 % 2  3.5 % 4  5.8 % 1  3.0 % 2  3.4 % 0  0.0 % 1  6.3 % 0  0.0 % 3  9.4 % 3  3.6 % 4  28.6 % 

 

 

 



１ 

 

■問８．木更津市の景観に対する満足度 （１つずつ回答） 

 

■住宅地の景観 

 合計 とても満足 どちらかと
言えば満足 

どちらとも
言えない 

どちらかと
言えば不満 

とても不満 無効回答 

全体 
608  8  114  343  97  12  34  

100.0 % 1.3 % 18.8 % 56.4 % 16.0 % 2.0 % 5.6 % 

木更津地区 
137  1  20  88  17  2  9  

100.0 % 0.7 % 14.6 % 64.2 % 12.4 % 1.5 % 6.6 % 

請西地区 
82  2  20  43  14  1  2  

100.0 % 2.4 % 24.4 % 52.4 % 17.1 % 1.2 % 2.4 % 

清見台地区 
57  0  10  34  11  1  1  

100.0 % 0.0 % 17.5 % 59.6 % 19.3 % 1.8 % 1.8 % 

波岡地区 
69  0  19  35  11  1  3  

100.0 % 0.0 % 27.5 % 50.7 % 15.9 % 1.4 % 4.3 % 

清川地区 
33  1  7  16  5  2  2  

100.0 % 3.0 % 21.2 % 48.5 % 15.2 % 6.1 % 6.1 % 

岩根地区 
58  0  10  29  14  4  1  

100.0 % 0.0 % 17.2 % 50.0 % 24.1 % 6.9 % 1.7 % 

鎌足地区 
10  0  0  8  1  0  1  

100.0 % 0.0 % 0.0 % 80.0 % 10.0 % 0.0 % 10.0 % 

金田地区 
16  1  3  10  2  0  0  

100.0 % 6.3 % 18.8 % 62.5 % 12.5 % 0.0 % 0.0 % 

中郷地区 
16  1  0  9  4  0  2  

100.0 % 6.3 % 0.0 % 56.3 % 25.0 % 0.0 % 12.5 % 

富来田地区 
32  0  6  17  3  0  6  

100.0 % 0.0 % 18.8 % 53.1 % 9.4 % 0.0 % 18.8 % 

どの地区か
分からない 

84  2  19  45  14  0  4  

100.0 % 2.4 % 22.6 % 53.6 % 16.7 % 0.0 % 4.8 % 

無効回答 
14  0  0  9  1  1  3  

100.0 % 0.0 % 0.0 % 64.3 % 7.1 % 7.1 % 21.4 % 
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■公共施設の景観 

 合計 とても満足 どちらかと
言えば満足 

どちらとも
言えない 

どちらかと
言えば不満 

とても不満 無効回答 

全体 
608  7  87  308  143  31  32  

100.0 % 1.2 % 14.3 % 50.7 % 23.5 % 5.1 % 5.3 % 

木更津地区 
137  2  16  80  25  5  9  

100.0 % 1.5 % 11.7 % 58.4 % 18.2 % 3.6 % 6.6 % 

請西地区 
82  0  9  41  21  7  4  

100.0 % 0.0 % 11.0 % 50.0 % 25.6 % 8.5 % 4.9 % 

清見台地区 
57  1  8  23  22  2  1  

100.0 % 1.8 % 14.0 % 40.4 % 38.6 % 3.5 % 1.8 % 

波岡地区 
69  2  17  30  15  3  2  

100.0 % 2.9 % 24.6 % 43.5 % 21.7 % 4.3 % 2.9 % 

清川地区 
33  0  5  17  7  2  2  

100.0 % 0.0 % 15.2 % 51.5 % 21.2 % 6.1 % 6.1 % 

岩根地区 
58  0  6  26  22  3  1  

100.0 % 0.0 % 10.3 % 44.8 % 37.9 % 5.2 % 1.7 % 

鎌足地区 
10  0  2  5  1  0  2  

100.0 % 0.0 % 20.0 % 50.0 % 10.0 % 0.0 % 20.0 % 

金田地区 
16  0  3  10  1  2  0  

100.0 % 0.0 % 18.8 % 62.5 % 6.3 % 12.5 % 0.0 % 

中郷地区 
16  0  5  8  2  0  1  

100.0 % 0.0 % 31.3 % 50.0 % 12.5 % 0.0 % 6.3 % 

富来田地区 
32  0  3  15  8  2  4  

100.0 % 0.0 % 9.4 % 46.9 % 25.0 % 6.3 % 12.5 % 

どの地区か
分からない 

84  2  13  46  16  4  3  

100.0 % 2.4 % 15.5 % 54.8 % 19.0 % 4.8 % 3.6 % 

無効回答 
14  0  0  7  3  1  3  

100.0 % 0.0 % 0.0 % 50.0 % 21.4 % 7.1 % 21.4 % 

 

  



45 

 

■駅の周りや商店などの景観 

 合計 とても満足 どちらかと
言えば満足 

どちらとも
言えない 

どちらかと
言えば不満 

とても不満 無効回答 

全体 
608  4  19  123  259  180  23  

100.0 % 0.7 % 3.1 % 20.2 % 42.6 % 29.6 % 3.8 % 

木更津地区 
137  0  3  35  58  34  7  

100.0 % 0.0 % 2.2 % 25.5 % 42.3 % 24.8 % 5.1 % 

請西地区 
82  0  0  15  36  29  2  

100.0 % 0.0 % 0.0 % 18.3 % 43.9 % 35.4 % 2.4 % 

清見台地区 
57  1  1  11  25  18  1  

100.0 % 1.8 % 1.8 % 19.3 % 43.9 % 31.6 % 1.8 % 

波岡地区 
69  0  8  13  30  17  1  

100.0 % 0.0 % 11.6 % 18.8 % 43.5 % 24.6 % 1.4 % 

清川地区 
33  0  2  4  12  13  2  

100.0 % 0.0 % 6.1 % 12.1 % 36.4 % 39.4 % 6.1 % 

岩根地区 
58  0  3  12  26  16  1  

100.0 % 0.0 % 5.2 % 20.7 % 44.8 % 27.6 % 1.7 % 

鎌足地区 
10  0  1  0  4  5  0  

100.0 % 0.0 % 10.0 % 0.0 % 40.0 % 50.0 % 0.0 % 

金田地区 
16  0  0  5  5  6  0  

100.0 % 0.0 % 0.0 % 31.3 % 31.3 % 37.5 % 0.0 % 

中郷地区 
16  1  0  7  5  1  2  

100.0 % 6.3 % 0.0 % 43.8 % 31.3 % 6.3 % 12.5 % 

富来田地区 
32  0  1  6  13  10  2  

100.0 % 0.0 % 3.1 % 18.8 % 40.6 % 31.3 % 6.3 % 

どの地区か
分からない 

84  2  0  13  40  27  2  

100.0 % 2.4 % 0.0 % 15.5 % 47.6 % 32.1 % 2.4 % 

無効回答 
14  0  0  2  5  4  3  

100.0 % 0.0 % 0.0 % 14.3 % 35.7 % 28.6 % 21.4 % 

 

  



46 

 

■工業などの景観 

 合計 とても満足 どちらかと
言えば満足 

どちらとも
言えない 

どちらかと
言えば不満 

とても不満 無効回答 

全体 
608  3  48  355  128  29  45  

100.0 % 0.5 % 7.9 % 58.4 % 21.1 % 4.8 % 7.4 % 

木更津地区 
137  1  11  80  25  7  13  

100.0 % 0.7 % 8.0 % 58.4 % 18.2 % 5.1 % 9.5 % 

請西地区 
82  0  5  52  15  6  4  

100.0 % 0.0 % 6.1 % 63.4 % 18.3 % 7.3 % 4.9 % 

清見台地区 
57  0  7  34  13  1  2  

100.0 % 0.0 % 12.3 % 59.6 % 22.8 % 1.8 % 3.5 % 

波岡地区 
69  0  5  43  15  3  3  

100.0 % 0.0 % 7.2 % 62.3 % 21.7 % 4.3 % 4.3 % 

清川地区 
33  0  2  17  9  3  2  

100.0 % 0.0 % 6.1 % 51.5 % 27.3 % 9.1 % 6.1 % 

岩根地区 
58  0  5  35  14  2  2  

100.0 % 0.0 % 8.6 % 60.3 % 24.1 % 3.4 % 3.4 % 

鎌足地区 
10  0  2  5  1  0  2  

100.0 % 0.0 % 20.0 % 50.0 % 10.0 % 0.0 % 20.0 % 

金田地区 
16  0  2  10  1  1  2  

100.0 % 0.0 % 12.5 % 62.5 % 6.3 % 6.3 % 12.5 % 

中郷地区 
16  1  1  9  3  0  2  

100.0 % 6.3 % 6.3 % 56.3 % 18.8 % 0.0 % 12.5 % 

富来田地区 
32  0  0  20  7  0  5  

100.0 % 0.0 % 0.0 % 62.5 % 21.9 % 0.0 % 15.6 % 

どの地区か
分からない 

84  1  8  45  20  5  5  

100.0 % 1.2 % 9.5 % 53.6 % 23.8 % 6.0 % 6.0 % 

無効回答 
14  0  0  5  5  1  3  

100.0 % 0.0 % 0.0 % 35.7 % 35.7 % 7.1 % 21.4 % 
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■港や海などの景観 

 合計 とても満足 どちらかと
言えば満足 

どちらとも
言えない 

どちらかと
言えば不満 

とても不満 無効回答 

全体 
608  12  138  238  150  38  32  

100.0 % 2.0 % 22.7 % 39.1 % 24.7 % 6.3 % 5.3 % 

木更津地区 
137  3  24  63  29  9  9  

100.0 % 2.2 % 17.5 % 46.0 % 21.2 % 6.6 % 6.6 % 

請西地区 
82  3  17  29  22  7  4  

100.0 % 3.7 % 20.7 % 35.4 % 26.8 % 8.5 % 4.9 % 

清見台地区 
57  1  17  16  20  2  1  

100.0 % 1.8 % 29.8 % 28.1 % 35.1 % 3.5 % 1.8 % 

波岡地区 
69  1  14  27  21  4  2  

100.0 % 1.4 % 20.3 % 39.1 % 30.4 % 5.8 % 2.9 % 

清川地区 
33  0  8  10  8  4  3  

100.0 % 0.0 % 24.2 % 30.3 % 24.2 % 12.1 % 9.1 % 

岩根地区 
58  1  17  25  11  3  1  

100.0 % 1.7 % 29.3 % 43.1 % 19.0 % 5.2 % 1.7 % 

鎌足地区 
10  0  2  5  0  2  1  

100.0 % 0.0 % 20.0 % 50.0 % 0.0 % 20.0 % 10.0 % 

金田地区 
16  0  5  4  6  1  0  

100.0 % 0.0 % 31.3 % 25.0 % 37.5 % 6.3 % 0.0 % 

中郷地区 
16  0  4  7  2  1  2  

100.0 % 0.0 % 25.0 % 43.8 % 12.5 % 6.3 % 12.5 % 

富来田地区 
32  0  7  12  9  0  4  

100.0 % 0.0 % 21.9 % 37.5 % 28.1 % 0.0 % 12.5 % 

どの地区か
分からない 

84  3  19  36  19  5  2  

100.0 % 3.6 % 22.6 % 42.9 % 22.6 % 6.0 % 2.4 % 

無効回答 
14  0  4  4  3  0  3  

100.0 % 0.0 % 28.6 % 28.6 % 21.4 % 0.0 % 21.4 % 
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■自然や緑、農業などの景観 

 合計 とても満足 どちらかと
言えば満足 

どちらとも
言えない 

どちらかと
言えば不満 

とても不満 無効回答 

全体 
608  13  171  267  105  21  31  

100.0 % 2.1 % 28.1 % 43.9 % 17.3 % 3.5 % 5.1 % 

木更津地区 
137  3  38  62  24  2  8  

100.0 % 2.2 % 27.7 % 45.3 % 17.5 % 1.5 % 5.8 % 

請西地区 
82  2  20  39  13  5  3  

100.0 % 2.4 % 24.4 % 47.6 % 15.9 % 6.1 % 3.7 % 

清見台地区 
57  1  18  25  11  1  1  

100.0 % 1.8 % 31.6 % 43.9 % 19.3 % 1.8 % 1.8 % 

波岡地区 
69  1  20  31  12  4  1  

100.0 % 1.4 % 29.0 % 44.9 % 17.4 % 5.8 % 1.4 % 

清川地区 
33  0  10  12  7  2  2  

100.0 % 0.0 % 30.3 % 36.4 % 21.2 % 6.1 % 6.1 % 

岩根地区 
58  3  16  27  9  2  1  

100.0 % 5.2 % 27.6 % 46.6 % 15.5 % 3.4 % 1.7 % 

鎌足地区 
10  0  2  4  1  2  1  

100.0 % 0.0 % 20.0 % 40.0 % 10.0 % 20.0 % 10.0 % 

金田地区 
16  0  3  8  4  1  0  

100.0 % 0.0 % 18.8 % 50.0 % 25.0 % 6.3 % 0.0 % 

中郷地区 
16  1  3  6  5  0  1  

100.0 % 6.3 % 18.8 % 37.5 % 31.3 % 0.0 % 6.3 % 

富来田地区 
32  0  8  10  8  1  5  

100.0 % 0.0 % 25.0 % 31.3 % 25.0 % 3.1 % 15.6 % 

どの地区か
分からない 

84  2  28  40  10  1  3  

100.0 % 2.4 % 33.3 % 47.6 % 11.9 % 1.2 % 3.6 % 

無効回答 
14  0  5  3  1  0  5  

100.0 % 0.0 % 35.7 % 21.4 % 7.1 % 0.0 % 35.7 % 
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■まつり・文化、歴史などの景観 

 合計 とても満足 どちらかと
言えば満足 

どちらとも
言えない 

どちらかと
言えば不満 

とても不満 無効回答 

全体 
608  23  214  265  72  10  24  

100.0 % 3.8 % 35.2 % 43.6 % 11.8 % 1.6 % 3.9 % 

木更津地区 
137  7  43  59  21  2  5  

100.0 % 5.1 % 31.4 % 43.1 % 15.3 % 1.5 % 3.6 % 

請西地区 
82  5  26  42  6  0  3  

100.0 % 6.1 % 31.7 % 51.2 % 7.3 % 0.0 % 3.7 % 

清見台地区 
57  1  18  26  10  0  2  

100.0 % 1.8 % 31.6 % 45.6 % 17.5 % 0.0 % 3.5 % 

波岡地区 
69  1  30  30  5  2  1  

100.0 % 1.4 % 43.5 % 43.5 % 7.2 % 2.9 % 1.4 % 

清川地区 
33  2  12  10  7  0  2  

100.0 % 6.1 % 36.4 % 30.3 % 21.2 % 0.0 % 6.1 % 

岩根地区 
58  1  23  25  5  3  1  

100.0 % 1.7 % 39.7 % 43.1 % 8.6 % 5.2 % 1.7 % 

鎌足地区 
10  0  2  6  1  0  1  

100.0 % 0.0 % 20.0 % 60.0 % 10.0 % 0.0 % 10.0 % 

金田地区 
16  1  7  5  2  1  0  

100.0 % 6.3 % 43.8 % 31.3 % 12.5 % 6.3 % 0.0 % 

中郷地区 
16  1  5  8  0  0  2  

100.0 % 6.3 % 31.3 % 50.0 % 0.0 % 0.0 % 12.5 % 

富来田地区 
32  0  10  17  2  0  3  

100.0 % 0.0 % 31.3 % 53.1 % 6.3 % 0.0 % 9.4 % 

どの地区か
分からない 

84  2  36  31  13  1  1  

100.0 % 2.4 % 42.9 % 36.9 % 15.5 % 1.2 % 1.2 % 

無効回答 
14  2  2  6  0  1  3  

100.0 % 14.3 % 14.3 % 42.9 % 0.0 % 7.1 % 21.4 % 

  



50 

 

■問９．木更津市らしい景観形成のために最も重要だと思うこと  （１つ回答） 

 

 合計 木更津港
や干潟な
ど海や港
の景観 

木更津駅
周辺など
市街地の
景観 

新興住宅
地など住
宅地の景
観 

農地や幹
線道路な
どが混在
する郊外
の景観 

丘陵や河
川など自
然の景観 

寺社や古
墳など歴
史や文化
ある景観 

その他 無効回
答 

全体 
608  227  230  14  23  54  51  1  8  

100.0 % 37.3 % 37.8 % 2.3 % 3.8 % 8.9 % 8.4 % 0.2 % 1.3 % 

木更津地
区 

137  63  51  1  1  5  13  0  3  

100.0 % 46.0 % 37.2 % 0.7 % 0.7 % 3.6 % 9.5 % 0.0 % 2.2 % 

請西地区 
82  30  29  2  2  7  11  0  1  

100.0 % 36.6 % 35.4 % 2.4 % 2.4 % 8.5 % 13.4 % 0.0 % 1.2 % 

清見台地
区 

57  19  28  1  5  4  0  0  0  

100.0 % 33.3 % 49.1 % 1.8 % 8.8 % 7.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 

波岡地区 
69  26  24  1  2  10  6  0  0  

100.0 % 37.7 % 34.8 % 1.4 % 2.9 % 14.5 % 8.7 % 0.0 % 0.0 % 

清川地区 
33  10  15  2  1  2  2  0  1  

100.0 % 30.3 % 45.5 % 6.1 % 3.0 % 6.1 % 6.1 % 0.0 % 3.0 % 

岩根地区 
58  23  22  0  1  9  1  1  1  

100.0 % 39.7 % 37.9 % 0.0 % 1.7 % 15.5 % 1.7 % 1.7 % 1.7 % 

鎌足地区 
10  4  3  0  1  0  2  0  0  

100.0 % 40.0 % 30.0 % 0.0 % 10.0 % 0.0 % 20.0 % 0.0 % 0.0 % 

金田地区 
16  5  4  1  4  1  1  0  0  

100.0 % 31.3 % 25.0 % 6.3 % 25.0 % 6.3 % 6.3 % 0.0 % 0.0 % 

中郷地区 
16  6  5  0  1  2  2  0  0  

100.0 % 37.5 % 31.3 % 0.0 % 6.3 % 12.5 % 12.5 % 0.0 % 0.0 % 

富来田地
区 

32  8  13  0  2  4  4  0  1  

100.0 % 25.0 % 40.6 % 0.0 % 6.3 % 12.5 % 12.5 % 0.0 % 3.1 % 

どの地区
か分から
ない 

84  30  32  5  3  7  7  0  0  

100.0 % 35.7 % 38.1 % 6.0 % 3.6 % 8.3 % 8.3 % 0.0 % 0.0 % 

無効回答 
14  3  4  1  0  3  2  0  1  

100.0 % 21.4 % 28.6 % 7.1 % 0.0 % 21.4 % 14.3 % 0.0 % 7.1 % 
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■問１０．海や港の景観を良くするために重要だと思うこと （２つまで回答可） 

 

 合計 港や橋など
の海が見え
る場所を守
り、つくる 

干潟や砂浜
などの自然
環境を保全
する 

海や港が引
き立つよう
に、周辺の
建築物のデ
ザインなど
に配慮する 

屋外広告物
などが景観
を阻害しな
いように配
慮する 

緑を豊かに
する 

その他 無効回
答 

全体 
608  255  331  134  121  141  18  8  

100.0 % 41.9 % 54.4 % 22.0 % 19.9 % 23.2 % 3.0 % 1.3 % 

木更津地
区 

137  62  70  32  17  30  5  2  

100.0 % 45.3 % 51.1 % 23.4 % 12.4 % 21.9 % 3.6 % 1.5 % 

請西地区 
82  37  37  24  21  19  3  0  

100.0 % 45.1 % 45.1 % 29.3 % 25.6 % 23.2 % 3.7 % 0.0 % 

清見台地
区 

57  22  32  17  8  14  3  1  

100.0 % 38.6 % 56.1 % 29.8 % 14.0 % 24.6 % 5.3 % 1.8 % 

波岡地区 
69  25  43  13  17  16  3  0  

100.0 % 36.2 % 62.3 % 18.8 % 24.6 % 23.2 % 4.3 % 0.0 % 

清川地区 
33  13  20  8  5  9  0  1  

100.0 % 39.4 % 60.6 % 24.2 % 15.2 % 27.3 % 0.0 % 3.0 % 

岩根地区 
58  23  31  15  11  16  1  0  

100.0 % 39.7 % 53.4 % 25.9 % 19.0 % 27.6 % 1.7 % 0.0 % 

鎌足地区 
10  4  6  1  1  5  0  0  

100.0 % 40.0 % 60.0 % 10.0 % 10.0 % 50.0 % 0.0 % 0.0 % 

金田地区 
16  5  12  1  2  5  2  0  

100.0 % 31.3 % 75.0 % 6.3 % 12.5 % 31.3 % 12.5 % 0.0 % 

中郷地区 
16  8  10  3  4  3  0  0  

100.0 % 50.0 % 62.5 % 18.8 % 25.0 % 18.8 % 0.0 % 0.0 % 

富来田地
区 

32  14  15  5  12  5  0  1  

100.0 % 43.8 % 46.9 % 15.6 % 37.5 % 15.6 % 0.0 % 3.1 % 

どの地区
か分から
ない 

84  37  49  14  19  16  1  1  

100.0 % 44.0 % 58.3 % 16.7 % 22.6 % 19.0 % 1.2 % 1.2 % 

無効回答 
14  5  6  1  4  3  0  2  

100.0 % 35.7 % 42.9 % 7.1 % 28.6 % 21.4 % 0.0 % 14.3 % 
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■問１１．市街地の景観を良くするために重要だと思うこと （２つまで回答可） 

 

 

 

  

 合計 駅前などの
公共空間に
にぎわいの
ある景観を
守り、つく
る 

マンション
や駐車場が
周囲の景観
と調和する
よう配慮す
る 

商店・商業
施設に統一
感がでるよ
う店先のデ
ザインに配
慮する 

屋外広告物
などが景観
を阻害しな
いように配
慮する 

緑を豊かに
する 

その他 無効回
答 

全体 
608  418  79  192  115  179  18  11  

100.0 % 68.8 % 13.0 % 31.6 % 18.9 % 29.4 % 3.0 % 1.8 % 

木更津地
区 

137  96  20  42  14  40  2  2  

100.0 % 70.1 % 14.6 % 30.7 % 10.2 % 29.2 % 1.5 % 1.5 % 

請西地区 
82  58  8  31  21  24  2  0  

100.0 % 70.7 % 9.8 % 37.8 % 25.6 % 29.3 % 2.4 % 0.0 % 

清見台地
区 

57  37  11  17  11  16  2  0  

100.0 % 64.9 % 19.3 % 29.8 % 19.3 % 28.1 % 3.5 % 0.0 % 

波岡地区 
69  49  11  17  15  15  1  3  

100.0 % 71.0 % 15.9 % 24.6 % 21.7 % 21.7 % 1.4 % 4.3 % 

清川地区 
33  22  2  12  8  11  2  1  

100.0 % 66.7 % 6.1 % 36.4 % 24.2 % 33.3 % 6.1 % 3.0 % 

岩根地区 
58  38  7  19  15  19  2  0  

100.0 % 65.5 % 12.1 % 32.8 % 25.9 % 32.8 % 3.4 % 0.0 % 

鎌足地区 
10  3  3  3  2  4  0  1  

100.0 % 30.0 % 30.0 % 30.0 % 20.0 % 40.0 % 0.0 % 10.0 % 

金田地区 
16  14  2  4  2  5  1  0  

100.0 % 87.5 % 12.5 % 25.0 % 12.5 % 31.3 % 6.3 % 0.0 % 

中郷地区 
16  11  3  3  3  5  1  0  

100.0 % 68.8 % 18.8 % 18.8 % 18.8 % 31.3 % 6.3 % 0.0 % 

富来田地
区 

32  21  1  10  8  8  1  3  

100.0 % 65.6 % 3.1 % 31.3 % 25.0 % 25.0 % 3.1 % 9.4 % 

どの地区
か分から
ない 

84  59  9  31  14  28  4  0  

100.0 % 70.2 % 10.7 % 36.9 % 16.7 % 33.3 % 4.8 % 0.0 % 

無効回答 
14  10  2  3  2  4  0  1  

100.0 % 71.4 % 14.3 % 21.4 % 14.3 % 28.6 % 0.0 % 7.1 % 
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■問１２．住宅地の景観を良くするために重要だと思うこと （２つまで回答可） 

 

 合計 住宅の玄関
先や軒先づ
くりに統一
感がでるよ
う配慮する 

店舗や駐車
場が住宅と
調和するよ
う配慮する 

住宅の建築
物のデザイ
ンが周囲の
住宅と調和
するように
配慮する 

屋外広告物
などが景観
を阻害しな
いように配
慮する 

緑を豊かに
する 

その他 無効回
答 

全体 
608  66  144  118  272  315  33  23  

100.0 % 10.9 % 23.7 % 19.4 % 44.7 % 51.8 % 5.4 % 3.8 % 

木更津地
区 

137  14  33  31  49  67  6  10  

100.0 % 10.2 % 24.1 % 22.6 % 35.8 % 48.9 % 4.4 % 7.3 % 

請西地区 
82  9  27  13  44  41  4  0  

100.0 % 11.0 % 32.9 % 15.9 % 53.7 % 50.0 % 4.9 % 0.0 % 

清見台地
区 

57  6  9  11  28  35  3  0  

100.0 % 10.5 % 15.8 % 19.3 % 49.1 % 61.4 % 5.3 % 0.0 % 

波岡地区 
69  5  13  15  30  34  8  4  

100.0 % 7.2 % 18.8 % 21.7 % 43.5 % 49.3 % 11.6 % 5.8 % 

清川地区 
33  4  5  4  17  20  3  1  

100.0 % 12.1 % 15.2 % 12.1 % 51.5 % 60.6 % 9.1 % 3.0 % 

岩根地区 
58  7  14  14  24  30  3  1  

100.0 % 12.1 % 24.1 % 24.1 % 41.4 % 51.7 % 5.2 % 1.7 % 

鎌足地区 
10  1  4  4  3  3  0  1  

100.0 % 10.0 % 40.0 % 40.0 % 30.0 % 30.0 % 0.0 % 10.0 % 

金田地区 
16  3  4  2  10  6  0  2  

100.0 % 18.8 % 25.0 % 12.5 % 62.5 % 37.5 % 0.0 % 12.5 % 

中郷地区 
16  0  2  2  10  13  0  0  

100.0 % 0.0 % 12.5 % 12.5 % 62.5 % 81.3 % 0.0 % 0.0 % 

富来田地
区 

32  4  6  4  21  15  0  1  

100.0 % 12.5 % 18.8 % 12.5 % 65.6 % 46.9 % 0.0 % 3.1 % 

どの地区
か分から
ない 

84  12  20  15  32  48  5  1  

100.0 % 14.3 % 23.8 % 17.9 % 38.1 % 57.1 % 6.0 % 1.2 % 

無効回答 
14  1  7  3  4  3  1  2  

100.0 % 7.1 % 50.0 % 21.4 % 28.6 % 21.4 % 7.1 % 14.3 % 
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■問１３．郊外の景観を良くするために重要だと思うこと （２つまで回答可） 

 

 合計 一連となる
田園景観や
シンボル的
な幹線道路
を守り、つ
くる 

田園や幹線
道路の景観
を阻害して
いる要因を
改善する 

住宅・幹線
道路の景観
が周辺の田
園景観など
と調和する
よう配慮す
る 

屋外広告物
などが景観
を阻害しな
いように配
慮する 

緑を豊かに
する 

その他 無効回
答 

全体 
608  165  194  180  227  198  14  22  

100.0 % 27.1 % 31.9 % 29.6 % 37.3 % 32.6 % 2.3 % 3.6 % 

木更津地
区 

137  37  31  43  49  44  1  8  

100.0 % 27.0 % 22.6 % 31.4 % 35.8 % 32.1 % 0.7 % 5.8 % 

請西地区 
82  21  37  17  35  23  4  1  

100.0 % 25.6 % 45.1 % 20.7 % 42.7 % 28.0 % 4.9 % 1.2 % 

清見台地
区 

57  13  26  15  25  12  1  2  

100.0 % 22.8 % 45.6 % 26.3 % 43.9 % 21.1 % 1.8 % 3.5 % 

波岡地区 
69  17  18  20  21  28  1  5  

100.0 % 24.6 % 26.1 % 29.0 % 30.4 % 40.6 % 1.4 % 7.2 % 

清川地区 
33  5  11  10  14  11  3  1  

100.0 % 15.2 % 33.3 % 30.3 % 42.4 % 33.3 % 9.1 % 3.0 % 

岩根地区 
58  14  17  24  20  17  3  1  

100.0 % 24.1 % 29.3 % 41.4 % 34.5 % 29.3 % 5.2 % 1.7 % 

鎌足地区 
10  4  3  3  3  5  0  0  

100.0 % 40.0 % 30.0 % 30.0 % 30.0 % 50.0 % 0.0 % 0.0 % 

金田地区 
16  6  8  4  5  7  0  0  

100.0 % 37.5 % 50.0 % 25.0 % 31.3 % 43.8 % 0.0 % 0.0 % 

中郷地区 
16  6  4  5  6  6  0  0  

100.0 % 37.5 % 25.0 % 31.3 % 37.5 % 37.5 % 0.0 % 0.0 % 

富来田地
区 

32  12  9  11  11  9  0  2  

100.0 % 37.5 % 28.1 % 34.4 % 34.4 % 28.1 % 0.0 % 6.3 % 

どの地区
か分から
ない 

84  25  25  26  34  31  1  1  

100.0 % 29.8 % 29.8 % 31.0 % 40.5 % 36.9 % 1.2 % 1.2 % 

無効回答 
14  5  5  2  4  5  0  1  

100.0 % 35.7 % 35.7 % 14.3 % 28.6 % 35.7 % 0.0 % 7.1 % 
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■問１４．自然の景観を良くするために重要だと思うこと （２つまで回答可） 

 

 合計 丘陵や河川
などの自然
景観を保全
する 

丘陵や河川
の地形を活
かした眺望
を確保する 

自然の景観
が引き立つ
ように、周
辺の建築物
などがデザ
インなどに
配慮する 

屋外広告物
などが景観
を阻害しな
いように配
慮する 

緑を豊かに
する 

その他 無効回
答 

全体 
608  356  220  106  159  164  11  17  

100.0 % 58.6 % 36.2 % 17.4 % 26.2 % 27.0 % 1.8 % 2.8 % 

木更津地
区 

137  75  42  24  34  39  3  8  

100.0 % 54.7 % 30.7 % 17.5 % 24.8 % 28.5 % 2.2 % 5.8 % 

請西地区 
82  52  27  11  28  23  3  1  

100.0 % 63.4 % 32.9 % 13.4 % 34.1 % 28.0 % 3.7 % 1.2 % 

清見台地
区 

57  37  20  11  19  10  2  1  

100.0 % 64.9 % 35.1 % 19.3 % 33.3 % 17.5 % 3.5 % 1.8 % 

波岡地区 
69  37  27  14  16  18  1  2  

100.0 % 53.6 % 39.1 % 20.3 % 23.2 % 26.1 % 1.4 % 2.9 % 

清川地区 
33  20  16  4  7  9  0  1  

100.0 % 60.6 % 48.5 % 12.1 % 21.2 % 27.3 % 0.0 % 3.0 % 

岩根地区 
58  34  25  15  13  13  0  0  

100.0 % 58.6 % 43.1 % 25.9 % 22.4 % 22.4 % 0.0 % 0.0 % 

鎌足地区 
10  7  4  1  1  3  0  0  

100.0 % 70.0 % 40.0 % 10.0 % 10.0 % 30.0 % 0.0 % 0.0 % 

金田地区 
16  13  9  1  3  5  0  0  

100.0 % 81.3 % 56.3 % 6.3 % 18.8 % 31.3 % 0.0 % 0.0 % 

中郷地区 
16  10  5  1  3  7  0  1  

100.0 % 62.5 % 31.3 % 6.3 % 18.8 % 43.8 % 0.0 % 6.3 % 

富来田地
区 

32  17  10  7  11  8  1  1  

100.0 % 53.1 % 31.3 % 21.9 % 34.4 % 25.0 % 3.1 % 3.1 % 

どの地区
か分から
ない 

84  48  31  15  21  28  1  0  

100.0 % 57.1 % 36.9 % 17.9 % 25.0 % 33.3 % 1.2 % 0.0 % 

無効回答 
14  6  4  2  3  1  0  2  

100.0 % 42.9 % 28.6 % 14.3 % 21.4 % 7.1 % 0.0 % 14.3 % 
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■問１５．歴史や文化ある景観を良くするために重要だと思うこと （２つまで回答可） 

 

 合計 市内に点在
する歴史や
文化ある資
源を保全す
る 

歴史や文化
ある景観が
通りからよ
く見えるよ
うにする 

歴史や文化
ある景観が
引き立つよ
うに、周辺
の建築物な
どのデザイ
ンなどに配
慮する 

屋外広告物
などが景観
を阻害しな
いように配
慮する 

緑を豊かに
する 

その他 無効回
答 

全体 
608  416  194  150  156  72  17  18  

100.0 % 68.4 % 31.9 % 24.7 % 25.7 % 11.8 % 2.8 % 3.0 % 

木更津地
区 

137  90  48  28  30  15  2  6  

100.0 % 65.7 % 35.0 % 20.4 % 21.9 % 10.9 % 1.5 % 4.4 % 

請西地区 
82  56  24  21  26  12  3  0  

100.0 % 68.3 % 29.3 % 25.6 % 31.7 % 14.6 % 3.7 % 0.0 % 

清見台地
区 

57  37  13  20  19  3  3  1  

100.0 % 64.9 % 22.8 % 35.1 % 33.3 % 5.3 % 5.3 % 1.8 % 

波岡地区 
69  50  19  21  16  9  1  3  

100.0 % 72.5 % 27.5 % 30.4 % 23.2 % 13.0 % 1.4 % 4.3 % 

清川地区 
33  24  13  8  6  4  2  1  

100.0 % 72.7 % 39.4 % 24.2 % 18.2 % 12.1 % 6.1 % 3.0 % 

岩根地区 
58  42  17  13  17  8  3  1  

100.0 % 72.4 % 29.3 % 22.4 % 29.3 % 13.8 % 5.2 % 1.7 % 

鎌足地区 
10  8  4  4  0  1  0  0  

100.0 % 80.0 % 40.0 % 40.0 % 0.0 % 10.0 % 0.0 % 0.0 % 

金田地区 
16  13  6  3  5  3  0  0  

100.0 % 81.3 % 37.5 % 18.8 % 31.3 % 18.8 % 0.0 % 0.0 % 

中郷地区 
16  13  6  0  3  3  0  1  

100.0 % 81.3 % 37.5 % 0.0 % 18.8 % 18.8 % 0.0 % 6.3 % 

富来田地
区 

32  20  11  7  10  5  1  1  

100.0 % 62.5 % 34.4 % 21.9 % 31.3 % 15.6 % 3.1 % 3.1 % 

どの地区
か分から
ない 

84  58  27  25  20  9  2  0  

100.0 % 69.0 % 32.1 % 29.8 % 23.8 % 10.7 % 2.4 % 0.0 % 

無効回答 
14  5  6  0  4  0  0  4  

100.0 % 35.7 % 42.9 % 0.0 % 28.6 % 0.0 % 0.0 % 28.6 % 
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■問１６．今後の木更津市の景観形成の重要度（1 つずつ回答） 

 

■重要な建築物や樹木を保全する 

 合計 とても重要 まあまあ重
要 

どちらとも
言えない 

あまり重要
ではない 

重要ではな
い 

無効回答 

全体 
608  249  242  74  6  1  36  

100.0 % 41.0 % 39.8 % 12.2 % 1.0 % 0.2 % 5.9 % 

木更津地区 
137  60  47  21  1  0  8  

100.0 % 43.8 % 34.3 % 15.3 % 0.7 % 0.0 % 5.8 % 

請西地区 
82  28  34  15  1  0  4  

100.0 % 34.1 % 41.5 % 18.3 % 1.2 % 0.0 % 4.9 % 

清見台地区 
57  30  22  2  1  0  2  

100.0 % 52.6 % 38.6 % 3.5 % 1.8 % 0.0 % 3.5 % 

波岡地区 
69  23  34  9  0  0  3  

100.0 % 33.3 % 49.3 % 13.0 % 0.0 % 0.0 % 4.3 % 

清川地区 
33  19  9  2  2  0  1  

100.0 % 57.6 % 27.3 % 6.1 % 6.1 % 0.0 % 3.0 % 

岩根地区 
58  29  24  3  0  0  2  

100.0 % 50.0 % 41.4 % 5.2 % 0.0 % 0.0 % 3.4 % 

鎌足地区 
10  3  4  2  0  0  1  

100.0 % 30.0 % 40.0 % 20.0 % 0.0 % 0.0 % 10.0 % 

金田地区 
16  5  7  2  1  0  1  

100.0 % 31.3 % 43.8 % 12.5 % 6.3 % 0.0 % 6.3 % 

中郷地区 
16  7  5  3  0  0  1  

100.0 % 43.8 % 31.3 % 18.8 % 0.0 % 0.0 % 6.3 % 

富来田地区 
32  15  14  2  0  0  1  

100.0 % 46.9 % 43.8 % 6.3 % 0.0 % 0.0 % 3.1 % 

どの地区か
分からない 

84  29  40  12  0  1  2  

100.0 % 34.5 % 47.6 % 14.3 % 0.0 % 1.2 % 2.4 % 

無効回答 
14  1  2  1  0  0  10  

100.0 % 7.1 % 14.3 % 7.1 % 0.0 % 0.0 % 71.4 % 
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■農地や里山、山林を保全する 

 合計 とても重要 まあまあ重
要 

どちらとも
言えない 

あまり重要
ではない 

重要ではな
い 

無効回答 

全体 
608  203  254  98  13  5  35  

100.0 % 33.4 % 41.8 % 16.1 % 2.1 % 0.8 % 5.8 % 

木更津地区 
137  45  57  25  3  0  7  

100.0 % 32.8 % 41.6 % 18.2 % 2.2 % 0.0 % 5.1 % 

請西地区 
82  27  37  14  0  0  4  

100.0 % 32.9 % 45.1 % 17.1 % 0.0 % 0.0 % 4.9 % 

清見台地区 
57  19  25  8  2  1  2  

100.0 % 33.3 % 43.9 % 14.0 % 3.5 % 1.8 % 3.5 % 

波岡地区 
69  26  28  13  0  1  1  

100.0 % 37.7 % 40.6 % 18.8 % 0.0 % 1.4 % 1.4 % 

清川地区 
33  17  11  2  1  1  1  

100.0 % 51.5 % 33.3 % 6.1 % 3.0 % 3.0 % 3.0 % 

岩根地区 
58  21  27  6  1  0  3  

100.0 % 36.2 % 46.6 % 10.3 % 1.7 % 0.0 % 5.2 % 

鎌足地区 
10  2  4  3  0  0  1  

100.0 % 20.0 % 40.0 % 30.0 % 0.0 % 0.0 % 10.0 % 

金田地区 
16  6  8  1  1  0  0  

100.0 % 37.5 % 50.0 % 6.3 % 6.3 % 0.0 % 0.0 % 

中郷地区 
16  3  10  1  0  1  1  

100.0 % 18.8 % 62.5 % 6.3 % 0.0 % 6.3 % 6.3 % 

富来田地区 
32  17  9  2  2  0  2  

100.0 % 53.1 % 28.1 % 6.3 % 6.3 % 0.0 % 6.3 % 

どの地区か
分からない 

84  19  37  21  3  1  3  

100.0 % 22.6 % 44.0 % 25.0 % 3.6 % 1.2 % 3.6 % 

無効回答 
14  1  1  2  0  0  10  

100.0 % 7.1 % 7.1 % 14.3 % 0.0 % 0.0 % 71.4 % 
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■重要な河川や道路沿いの景観をととのえる 

 合計 とても重要 まあまあ重
要 

どちらとも
言えない 

あまり重要
ではない 

重要ではな
い 

無効回答 

全体 
608  211  266  78  8  3  42  

100.0 % 34.7 % 43.8 % 12.8 % 1.3 % 0.5 % 6.9 % 

木更津地区 
137  41  58  24  4  0  10  

100.0 % 29.9 % 42.3 % 17.5 % 2.9 % 0.0 % 7.3 % 

請西地区 
82  30  36  12  1  1  2  

100.0 % 36.6 % 43.9 % 14.6 % 1.2 % 1.2 % 2.4 % 

清見台地区 
57  23  24  6  1  0  3  

100.0 % 40.4 % 42.1 % 10.5 % 1.8 % 0.0 % 5.3 % 

波岡地区 
69  21  35  10  1  0  2  

100.0 % 30.4 % 50.7 % 14.5 % 1.4 % 0.0 % 2.9 % 

清川地区 
33  22  8  0  0  1  2  

100.0 % 66.7 % 24.2 % 0.0 % 0.0 % 3.0 % 6.1 % 

岩根地区 
58  22  29  4  0  0  3  

100.0 % 37.9 % 50.0 % 6.9 % 0.0 % 0.0 % 5.2 % 

鎌足地区 
10  3  3  3  0  0  1  

100.0 % 30.0 % 30.0 % 30.0 % 0.0 % 0.0 % 10.0 % 

金田地区 
16  5  6  1  0  0  4  

100.0 % 31.3 % 37.5 % 6.3 % 0.0 % 0.0 % 25.0 % 

中郷地区 
16  7  9  0  0  0  0  

100.0 % 43.8 % 56.3 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 

富来田地区 
32  14  13  3  1  0  1  

100.0 % 43.8 % 40.6 % 9.4 % 3.1 % 0.0 % 3.1 % 

どの地区か
分からない 

84  23  44  14  0  1  2  

100.0 % 27.4 % 52.4 % 16.7 % 0.0 % 1.2 % 2.4 % 

無効回答 
14  0  1  1  0  0  12  

100.0 % 0.0 % 7.1 % 7.1 % 0.0 % 0.0 % 85.7 % 
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■市全域で、景観への影響が大きい大規模な建築物に対して、景観を誘導する 

 合計 とても重要 まあまあ重
要 

どちらとも
言えない 

あまり重要
ではない 

重要ではな
い 

無効回答 

全体 
608  125  207  200  27  6  43  

100.0 % 20.6 % 34.0 % 32.9 % 4.4 % 1.0 % 7.1 % 

木更津地区 
137  27  46  47  7  1  9  

100.0 % 19.7 % 33.6 % 34.3 % 5.1 % 0.7 % 6.6 % 

請西地区 
82  15  32  28  1  2  4  

100.0 % 18.3 % 39.0 % 34.1 % 1.2 % 2.4 % 4.9 % 

清見台地区 
57  15  18  19  3  0  2  

100.0 % 26.3 % 31.6 % 33.3 % 5.3 % 0.0 % 3.5 % 

波岡地区 
69  14  22  26  3  2  2  

100.0 % 20.3 % 31.9 % 37.7 % 4.3 % 2.9 % 2.9 % 

清川地区 
33  10  12  4  2  0  5  

100.0 % 30.3 % 36.4 % 12.1 % 6.1 % 0.0 % 15.2 % 

岩根地区 
58  13  28  13  2  0  2  

100.0 % 22.4 % 48.3 % 22.4 % 3.4 % 0.0 % 3.4 % 

鎌足地区 
10  3  0  5  1  0  1  

100.0 % 30.0 % 0.0 % 50.0 % 10.0 % 0.0 % 10.0 % 

金田地区 
16  4  5  3  2  0  2  

100.0 % 25.0 % 31.3 % 18.8 % 12.5 % 0.0 % 12.5 % 

中郷地区 
16  3  4  8  0  0  1  

100.0 % 18.8 % 25.0 % 50.0 % 0.0 % 0.0 % 6.3 % 

富来田地区 
32  8  8  12  1  0  3  

100.0 % 25.0 % 25.0 % 37.5 % 3.1 % 0.0 % 9.4 % 

どの地区か
分からない 

84  13  30  34  4  1  2  

100.0 % 15.5 % 35.7 % 40.5 % 4.8 % 1.2 % 2.4 % 

無効回答 
14  0  2  1  1  0  10  

100.0 % 0.0 % 14.3 % 7.1 % 7.1 % 0.0 % 71.4 % 
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■市のモデルとなる重点的な地区に限定して、建築物の色彩や高さなど、きめ細かく景観を誘導する 

 合計 とても重要 まあまあ重
要 

どちらとも
言えない 

あまり重要
ではない 

重要ではな
い 

無効回答 

全体 
608  92  158  232  64  23  39  

100.0 % 15.1 % 26.0 % 38.2 % 10.5 % 3.8 % 6.4 % 

木更津地区 
137  22  37  49  16  3  10  

100.0 % 16.1 % 27.0 % 35.8 % 11.7 % 2.2 % 7.3 % 

請西地区 
82  15  23  29  6  5  4  

100.0 % 18.3 % 28.0 % 35.4 % 7.3 % 6.1 % 4.9 % 

清見台地区 
57  9  12  24  7  3  2  

100.0 % 15.8 % 21.1 % 42.1 % 12.3 % 5.3 % 3.5 % 

波岡地区 
69  9  17  29  9  3  2  

100.0 % 13.0 % 24.6 % 42.0 % 13.0 % 4.3 % 2.9 % 

清川地区 
33  8  10  9  5  0  1  

100.0 % 24.2 % 30.3 % 27.3 % 15.2 % 0.0 % 3.0 % 

岩根地区 
58  13  17  24  1  1  2  

100.0 % 22.4 % 29.3 % 41.4 % 1.7 % 1.7 % 3.4 % 

鎌足地区 
10  1  1  6  1  0  1  

100.0 % 10.0 % 10.0 % 60.0 % 10.0 % 0.0 % 10.0 % 

金田地区 
16  3  3  7  0  1  2  

100.0 % 18.8 % 18.8 % 43.8 % 0.0 % 6.3 % 12.5 % 

中郷地区 
16  2  6  7  1  0  0  

100.0 % 12.5 % 37.5 % 43.8 % 6.3 % 0.0 % 0.0 % 

富来田地区 
32  4  5  13  3  4  3  

100.0 % 12.5 % 15.6 % 40.6 % 9.4 % 12.5 % 9.4 % 

どの地区か
分からない 

84  6  25  34  14  2  3  

100.0 % 7.1 % 29.8 % 40.5 % 16.7 % 2.4 % 3.6 % 

無効回答 
14  0  2  1  1  1  9  

100.0 % 0.0 % 14.3 % 7.1 % 7.1 % 7.1 % 64.3 % 
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■まちなかの緑を増やす 

 合計 とても重要 まあまあ重
要 

どちらとも
言えない 

あまり重要
ではない 

重要ではな
い 

無効回答 

全体 
608  205  251  89  21  5  37  

100.0 % 33.7 % 41.3 % 14.6 % 3.5 % 0.8 % 6.1 % 

木更津地区 
137  45  57  23  2  2  8  

100.0 % 32.8 % 41.6 % 16.8 % 1.5 % 1.5 % 5.8 % 

請西地区 
82  30  30  15  2  0  5  

100.0 % 36.6 % 36.6 % 18.3 % 2.4 % 0.0 % 6.1 % 

清見台地区 
57  17  28  5  4  0  3  

100.0 % 29.8 % 49.1 % 8.8 % 7.0 % 0.0 % 5.3 % 

波岡地区 
69  17  33  14  3  0  2  

100.0 % 24.6 % 47.8 % 20.3 % 4.3 % 0.0 % 2.9 % 

清川地区 
33  17  10  3  1  1  1  

100.0 % 51.5 % 30.3 % 9.1 % 3.0 % 3.0 % 3.0 % 

岩根地区 
58  26  24  6  1  0  1  

100.0 % 44.8 % 41.4 % 10.3 % 1.7 % 0.0 % 1.7 % 

鎌足地区 
10  1  3  4  1  0  1  

100.0 % 10.0 % 30.0 % 40.0 % 10.0 % 0.0 % 10.0 % 

金田地区 
16  4  9  1  1  0  1  

100.0 % 25.0 % 56.3 % 6.3 % 6.3 % 0.0 % 6.3 % 

中郷地区 
16  4  9  2  0  0  1  

100.0 % 25.0 % 56.3 % 12.5 % 0.0 % 0.0 % 6.3 % 

富来田地区 
32  12  11  6  1  0  2  

100.0 % 37.5 % 34.4 % 18.8 % 3.1 % 0.0 % 6.3 % 

どの地区か
分からない 

84  30  35  10  5  1  3  

100.0 % 35.7 % 41.7 % 11.9 % 6.0 % 1.2 % 3.6 % 

無効回答 
14  2  2  0  0  1  9  

100.0 % 14.3 % 14.3 % 0.0 % 0.0 % 7.1 % 64.3 % 
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■周囲の景観と調和した公共施設のデザインをする 

 合計 とても重要 まあまあ重
要 

どちらとも
言えない 

あまり重要
ではない 

重要ではな
い 

無効回答 

全体 
608  105  246  162  39  12  44  

100.0 % 17.3 % 40.5 % 26.6 % 6.4 % 2.0 % 7.2 % 

木更津地区 
137  25  46  45  10  2  9  

100.0 % 18.2 % 33.6 % 32.8 % 7.3 % 1.5 % 6.6 % 

請西地区 
82  14  31  25  7  1  4  

100.0 % 17.1 % 37.8 % 30.5 % 8.5 % 1.2 % 4.9 % 

清見台地区 
57  8  28  14  4  1  2  

100.0 % 14.0 % 49.1 % 24.6 % 7.0 % 1.8 % 3.5 % 

波岡地区 
69  9  32  15  8  2  3  

100.0 % 13.0 % 46.4 % 21.7 % 11.6 % 2.9 % 4.3 % 

清川地区 
33  13  10  5  2  1  2  

100.0 % 39.4 % 30.3 % 15.2 % 6.1 % 3.0 % 6.1 % 

岩根地区 
58  13  25  13  2  0  5  

100.0 % 22.4 % 43.1 % 22.4 % 3.4 % 0.0 % 8.6 % 

鎌足地区 
10  1  3  4  1  0  1  

100.0 % 10.0 % 30.0 % 40.0 % 10.0 % 0.0 % 10.0 % 

金田地区 
16  3  8  2  2  0  1  

100.0 % 18.8 % 50.0 % 12.5 % 12.5 % 0.0 % 6.3 % 

中郷地区 
16  1  9  4  0  1  1  

100.0 % 6.3 % 56.3 % 25.0 % 0.0 % 6.3 % 6.3 % 

富来田地区 
32  5  16  6  1  1  3  

100.0 % 15.6 % 50.0 % 18.8 % 3.1 % 3.1 % 9.4 % 

どの地区か
分からない 

84  13  35  29  2  2  3  

100.0 % 15.5 % 41.7 % 34.5 % 2.4 % 2.4 % 3.6 % 

無効回答 
14  0  3  0  0  1  10  

100.0 % 0.0 % 21.4 % 0.0 % 0.0 % 7.1 % 71.4 % 
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■屋外広告物の表示に関するルールをつくる 

 合計 とても重要 まあまあ重
要 

どちらとも
言えない 

あまり重要
ではない 

重要ではな
い 

無効回答 

全体 
608  202  213  122  23  7  41  

100.0 % 33.2 % 35.0 % 20.1 % 3.8 % 1.2 % 6.7 % 

木更津地区 
137  45  44  31  6  1  10  

100.0 % 32.8 % 32.1 % 22.6 % 4.4 % 0.7 % 7.3 % 

請西地区 
82  36  25  15  2  0  4  

100.0 % 43.9 % 30.5 % 18.3 % 2.4 % 0.0 % 4.9 % 

清見台地区 
57  17  26  9  2  1  2  

100.0 % 29.8 % 45.6 % 15.8 % 3.5 % 1.8 % 3.5 % 

波岡地区 
69  17  26  15  5  3  3  

100.0 % 24.6 % 37.7 % 21.7 % 7.2 % 4.3 % 4.3 % 

清川地区 
33  14  12  4  1  0  2  

100.0 % 42.4 % 36.4 % 12.1 % 3.0 % 0.0 % 6.1 % 

岩根地区 
58  24  17  14  0  0  3  

100.0 % 41.4 % 29.3 % 24.1 % 0.0 % 0.0 % 5.2 % 

鎌足地区 
10  1  1  5  2  0  1  

100.0 % 10.0 % 10.0 % 50.0 % 20.0 % 0.0 % 10.0 % 

金田地区 
16  5  6  3  1  0  1  

100.0 % 31.3 % 37.5 % 18.8 % 6.3 % 0.0 % 6.3 % 

中郷地区 
16  6  7  3  0  0  0  

100.0 % 37.5 % 43.8 % 18.8 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 

富来田地区 
32  10  16  3  0  0  3  

100.0 % 31.3 % 50.0 % 9.4 % 0.0 % 0.0 % 9.4 % 

どの地区か
分からない 

84  25  32  19  4  2  2  

100.0 % 29.8 % 38.1 % 22.6 % 4.8 % 2.4 % 2.4 % 

無効回答 
14  2  1  1  0  0  10  

100.0 % 14.3 % 7.1 % 7.1 % 0.0 % 0.0 % 71.4 % 
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■市民の景観まちづくり活動を支援する仕組みをつくる 

 合計 とても重要 まあまあ重
要 

どちらとも
言えない 

あまり重要
ではない 

重要ではな
い 

無効回答 

全体 
608  174  222  145  23  6  38  

100.0 % 28.6 % 36.5 % 23.8 % 3.8 % 1.0 % 6.3 % 

木更津地区 
137  44  45  33  6  2  7  

100.0 % 32.1 % 32.8 % 24.1 % 4.4 % 1.5 % 5.1 % 

請西地区 
82  24  29  22  3  1  3  

100.0 % 29.3 % 35.4 % 26.8 % 3.7 % 1.2 % 3.7 % 

清見台地区 
57  16  26  10  2  1  2  

100.0 % 28.1 % 45.6 % 17.5 % 3.5 % 1.8 % 3.5 % 

波岡地区 
69  23  26  13  5  0  2  

100.0 % 33.3 % 37.7 % 18.8 % 7.2 % 0.0 % 2.9 % 

清川地区 
33  14  11  5  1  0  2  

100.0 % 42.4 % 33.3 % 15.2 % 3.0 % 0.0 % 6.1 % 

岩根地区 
58  18  27  10  0  1  2  

100.0 % 31.0 % 46.6 % 17.2 % 0.0 % 1.7 % 3.4 % 

鎌足地区 
10  1  2  6  0  0  1  

100.0 % 10.0 % 20.0 % 60.0 % 0.0 % 0.0 % 10.0 % 

金田地区 
16  4  7  4  0  0  1  

100.0 % 25.0 % 43.8 % 25.0 % 0.0 % 0.0 % 6.3 % 

中郷地区 
16  4  6  5  0  0  1  

100.0 % 25.0 % 37.5 % 31.3 % 0.0 % 0.0 % 6.3 % 

富来田地区 
32  8  12  6  2  1  3  

100.0 % 25.0 % 37.5 % 18.8 % 6.3 % 3.1 % 9.4 % 

どの地区か
分からない 

84  16  31  29  4  0  4  

100.0 % 19.0 % 36.9 % 34.5 % 4.8 % 0.0 % 4.8 % 

無効回答 
14  2  0  2  0  0  10  

100.0 % 14.3 % 0.0 % 14.3 % 0.0 % 0.0 % 71.4 % 
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景観に関する取組みについて 

 

■問１７．現在あなたが行なっている景観に関する取組み （複数回答可） 

 

 合計 家の周
りの緑
や花を
増やす 

自宅の新
築・改装時
に、周辺の
景観への
配慮に努
める 

道路や
河川の
清掃活
動を行
う 

講演会
などで
景観に
関して
知る 

まち歩
きや写
真など
で身近
な景観
に親し
む 

歴史的
資源や
自然資
源など
を守る
活動を
行う 

特にな
し 

その他 無効回
答 

全体 
608  318  103  222  18  163  59  139  21  21  

100.0 % 52.3 % 16.9 % 36.5 % 3.0 % 26.8 % 9.7 % 22.9 % 3.5 % 3.5 % 

木更津
地区 

137  61  19  39  3  29  14  42  1  7  

100.0 % 44.5 % 13.9 % 28.5 % 2.2 % 21.2 % 10.2 % 30.7 % 0.7 % 5.1 % 

請西地
区 

82  42  15  25  2  20  7  20  2  0  

100.0 % 51.2 % 18.3 % 30.5 % 2.4 % 24.4 % 8.5 % 24.4 % 2.4 % 0.0 % 

清見台
地区 

57  40  12  25  2  19  3  8  4  2  

100.0 % 70.2 % 21.1 % 43.9 % 3.5 % 33.3 % 5.3 % 14.0 % 7.0 % 3.5 % 

波岡地
区 

69  39  11  22  3  20  6  17  5  0  

100.0 % 56.5 % 15.9 % 31.9 % 4.3 % 29.0 % 8.7 % 24.6 % 7.2 % 0.0 % 

清川地
区 

33  18  8  14  1  10  3  6  3  1  

100.0 % 54.5 % 24.2 % 42.4 % 3.0 % 30.3 % 9.1 % 18.2 % 9.1 % 3.0 % 

岩根地
区 

58  29  9  34  2  16  8  11  1  0  

100.0 % 50.0 % 15.5 % 58.6 % 3.4 % 27.6 % 13.8 % 19.0 % 1.7 % 0.0 % 

鎌足地
区 

10  7  1  5  0  2  1  3  0  0  

100.0 % 70.0 % 10.0 % 50.0 % 0.0 % 20.0 % 10.0 % 30.0 % 0.0 % 0.0 % 

金田地
区 

16  11  2  7  2  5  4  4  0  0  

100.0 % 68.8 % 12.5 % 43.8 % 12.5 % 31.3 % 25.0 % 25.0 % 0.0 % 0.0 % 

中郷地
区 

16  11  2  9  1  6  3  2  0  1  

100.0 % 68.8 % 12.5 % 56.3 % 6.3 % 37.5 % 18.8 % 12.5 % 0.0 % 6.3 % 

富来田
地区 

32  21  7  16  0  7  6  4  3  1  

100.0 % 65.6 % 21.9 % 50.0 % 0.0 % 21.9 % 18.8 % 12.5 % 9.4 % 3.1 % 

どの地
区か分
からな
い 

84  35  16  24  2  27  3  22  2  0  

100.0 % 41.7 % 19.0 % 28.6 % 2.4 % 32.1 % 3.6 % 26.2 % 2.4 % 0.0 % 

無効回
答 

14  4  1  2  0  2  1  0  0  9  

100.0 % 28.6 % 7.1 % 14.3 % 0.0 % 14.3 % 7.1 % 0.0 % 0.0 % 64.3 % 
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■問１８．これからあなたが行なってみたい景観に関する取組み （複数回答可） 

 

 合計 家の周
りの緑
や花を
増やす 

自宅の新
築・改装時
に、周辺の
景観への
配慮に努
める 

道路や
河川の
清掃活
動を行
う 

講演会
などで
景観に
関して
知る 

まち歩き
や写真な
どで身近
な景観に
親しむ 

歴史的
資源や
自然資
源など
を守る
活動を
行う 

特にな
し 

その他 無効回
答 

全体 
608  286  101  212  72  207  148  79  14  24  

100.0 % 47.0 % 16.6 % 34.9 % 11.8 % 34.0 % 24.3 % 13.0 % 2.3 % 3.9 % 

木更津
地区 

137  55  25  46  11  47  31  16  5  6  

100.0 % 40.1 % 18.2 % 33.6 % 8.0 % 34.3 % 22.6 % 11.7 % 3.6 % 4.4 % 

請西地
区 

82  44  13  28  9  23  26  10  2  0  

100.0 % 53.7 % 15.9 % 34.1 % 11.0 % 28.0 % 31.7 % 12.2 % 2.4 % 0.0 % 

清見台
地区 

57  26  10  22  12  17  16  8  1  3  

100.0 % 45.6 % 17.5 % 38.6 % 21.1 % 29.8 % 28.1 % 14.0 % 1.8 % 5.3 % 

波岡地
区 

69  30  9  25  10  29  17  11  2  0  

100.0 % 43.5 % 13.0 % 36.2 % 14.5 % 42.0 % 24.6 % 15.9 % 2.9 % 0.0 % 

清川地
区 

33  13  8  11  4  13  5  5  2  1  

100.0 % 39.4 % 24.2 % 33.3 % 12.1 % 39.4 % 15.2 % 15.2 % 6.1 % 3.0 % 

岩根地
区 

58  32  15  24  10  22  20  6  0  1  

100.0 % 55.2 % 25.9 % 41.4 % 17.2 % 37.9 % 34.5 % 10.3 % 0.0 % 1.7 % 

鎌足地
区 

10  6  2  4  1  3  2  3  0  0  

100.0 % 60.0 % 20.0 % 40.0 % 10.0 % 30.0 % 20.0 % 30.0 % 0.0 % 0.0 % 

金田地
区 

16  11  4  5  3  7  2  1  0  0  

100.0 % 68.8 % 25.0 % 31.3 % 18.8 % 43.8 % 12.5 % 6.3 % 0.0 % 0.0 % 

中郷地
区 

16  11  1  9  3  4  2  1  0  3  

100.0 % 68.8 % 6.3 % 56.3 % 18.8 % 25.0 % 12.5 % 6.3 % 0.0 % 18.8 % 

富来田
地区 

32  18  1  12  5  9  11  5  1  1  

100.0 % 56.3 % 3.1 % 37.5 % 15.6 % 28.1 % 34.4 % 15.6 % 3.1 % 3.1 % 

どの地
区か分
からな
い 

84  36  11  25  4  32  15  13  1  0  

100.0 % 42.9 % 13.1 % 29.8 % 4.8 % 38.1 % 17.9 % 15.5 % 1.2 % 0.0 % 

無効回
答 

14  4  2  1  0  1  1  0  0  9  

100.0 % 28.6 % 14.3 % 7.1 % 0.0 % 7.1 % 7.1 % 0.0 % 0.0 % 64.3 % 
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■問１９．市民が景観づくり活動を行うために必要だと思うこと （複数回答可） 

 

 合計 市民が景
観に関す
る関心を
高める機
会をつく
る 

良い景観
を選定し
たり表彰
したりす
る 

景観づく
りに興味
がある市
民同士が
出会う機
会をつく
る 

専門家の
派遣やア
ドバイス
を受けら
れる仕組
みをつく
る 

活動に必
要な支援
を受けら
れる仕組
みをつく
る 

その他 無効回答 

全体 
608  374  164  198  209  254  18  51  

100.0 % 61.5 % 27.0 % 32.6 % 34.4 % 41.8 % 3.0 % 8.4 % 

木更津地
区 

137  88  37  50  39  53  5  10  

100.0 % 64.2 % 27.0 % 36.5 % 28.5 % 38.7 % 3.6 % 7.3 % 

請西地区 
82  46  19  29  33  37  4  4  

100.0 % 56.1 % 23.2 % 35.4 % 40.2 % 45.1 % 4.9 % 4.9 % 

清見台地
区 

57  40  18  17  22  26  2  5  

100.0 % 70.2 % 31.6 % 29.8 % 38.6 % 45.6 % 3.5 % 8.8 % 

波岡地区 
69  42  18  22  23  29  3  5  

100.0 % 60.9 % 26.1 % 31.9 % 33.3 % 42.0 % 4.3 % 7.2 % 

清川地区 
33  25  13  10  11  18  0  0  

100.0 % 75.8 % 39.4 % 30.3 % 33.3 % 54.5 % 0.0 % 0.0 % 

岩根地区 
58  39  20  15  20  20  2  3  

100.0 % 67.2 % 34.5 % 25.9 % 34.5 % 34.5 % 3.4 % 5.2 % 

鎌足地区 
10  7  0  5  2  3  0  1  

100.0 % 70.0 % 0.0 % 50.0 % 20.0 % 30.0 % 0.0 % 10.0 % 

金田地区 
16  12  0  5  8  8  1  2  

100.0 % 75.0 % 0.0 % 31.3 % 50.0 % 50.0 % 6.3 % 12.5 % 

中郷地区 
16  11  8  6  9  6  0  1  

100.0 % 68.8 % 50.0 % 37.5 % 56.3 % 37.5 % 0.0 % 6.3 % 

富来田地
区 

32  18  6  11  11  14  0  4  

100.0 % 56.3 % 18.8 % 34.4 % 34.4 % 43.8 % 0.0 % 12.5 % 

どの地区
か分から
ない 

84  43  25  27  29  37  1  7  

100.0 % 51.2 % 29.8 % 32.1 % 34.5 % 44.0 % 1.2 % 8.3 % 

無効回答 
14  3  0  1  2  3  0  9  

100.0 % 21.4 % 0.0 % 7.1 % 14.3 % 21.4 % 0.0 % 64.3 % 
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■問２０．景観に関する催し物として興味があるもの （複数回答可） 

 

 合計 写真展 絵画展 セミナ
ー 

シンポ
ジウム 

ワーク
ショッ
プ 

景観資
源めぐ
りなど
まちあ
るき 

ガーデ
ニング
教室 

意見交
換会 

勉強会 その
他 

無効回
答 

全体 
608  256  79  97  85  64  317  198  102  75  10  65  

100.0 % 42.1 % 13.0 % 16.0 % 14.0 % 10.5 % 52.1 % 32.6 % 16.8 % 12.3 % 1.6 % 10.7 % 

木更
津地
区 

137  48  16  29  19  15  70  40  19  17  2  17  

100.0 % 35.0 % 11.7 % 21.2 % 13.9 % 10.9 % 51.1 % 29.2 % 13.9 % 12.4 % 1.5 % 12.4 % 

請西
地区 

82  36  9  11  8  14  44  30  10  10  2  3  

100.0 % 43.9 % 11.0 % 13.4 % 9.8 % 17.1 % 53.7 % 36.6 % 12.2 % 12.2 % 2.4 % 3.7 % 

清見
台地
区 

57  29  6  8  10  3  32  23  13  6  1  4  

100.0 % 50.9 % 10.5 % 14.0 % 17.5 % 5.3 % 56.1 % 40.4 % 22.8 % 10.5 % 1.8 % 7.0 % 

波岡
地区 

69  33  13  17  12  7  41  15  15  12  1  9  

100.0 % 47.8 % 18.8 % 24.6 % 17.4 % 10.1 % 59.4 % 21.7 % 21.7 % 17.4 % 1.4 % 13.0 % 

清川
地区 

33  19  5  4  1  2  18  12  5  2  0  1  

100.0 % 57.6 % 15.2 % 12.1 % 3.0 % 6.1 % 54.5 % 36.4 % 15.2 % 6.1 % 0.0 % 3.0 % 

岩根
地区 

58  24  9  9  11  3  30  20  10  8  0  5  

100.0 % 41.4 % 15.5 % 15.5 % 19.0 % 5.2 % 51.7 % 34.5 % 17.2 % 13.8 % 0.0 % 8.6 % 

鎌足
地区 

10  5  0  1  1  0  6  2  1  1  0  2  

100.0 % 50.0 % 0.0 % 10.0 % 10.0 % 0.0 % 60.0 % 20.0 % 10.0 % 10.0 % 0.0 % 20.0 % 

金田
地区 

16  4  3  3  4  1  9  6  4  2  0  1  

100.0 % 25.0 % 18.8 % 18.8 % 25.0 % 6.3 % 56.3 % 37.5 % 25.0 % 12.5 % 0.0 % 6.3 % 

中郷
地区 

16  9  3  1  3  2  7  9  2  5  0  0  

100.0 % 56.3 % 18.8 % 6.3 % 18.8 % 12.5 % 43.8 % 56.3 % 12.5 % 31.3 % 0.0 % 0.0 % 

富来
田地
区 

32  11  1  4  5  3  17  7  4  2  0  7  

100.0 % 34.4 % 3.1 % 12.5 % 15.6 % 9.4 % 53.1 % 21.9 % 12.5 % 6.3 % 0.0 % 21.9 % 

どの
地区
か分
から
ない 

84  36  12  9  10  12  42  31  16  9  4  8  

100.0 % 42.9 % 14.3 % 10.7 % 11.9 % 14.3 % 50.0 % 36.9 % 19.0 % 10.7 % 4.8 % 9.5 % 

無効
回答 

14  2  2  1  1  2  1  3  3  1  0  8  

100.0 % 14.3 % 14.3 % 7.1 % 7.1 % 14.3 % 7.1 % 21.4 % 21.4 % 7.1 % 0.0 % 57.1 % 
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■問２１．木更津市の景観に関する取組みで知っているもの （複数回答可） 

 

 合計 景観セミナ
ー 

景観写真展 景観シンポ
ジウム 

木更津まち
づくりリレ
ーシンポジ
ウム 

その他 無回答 

全体 
608  29  123  26  45  19  417  

100.0 % 4.8 % 20.2 % 4.3 % 7.4 % 3.1 % 68.6 % 

木更津地区 
137  8  28  10  14  3  90  

100.0 % 5.8 % 20.4 % 7.3 % 10.2 % 2.2 % 65.7 % 

請西地区 
82  5  12  1  6  3  63  

100.0 % 6.1 % 14.6 % 1.2 % 7.3 % 3.7 % 76.8 % 

清見台地区 
57  1  10  1  6  3  39  

100.0 % 1.8 % 17.5 % 1.8 % 10.5 % 5.3 % 68.4 % 

波岡地区 
69  6  16  3  3  3  47  

100.0 % 8.7 % 23.2 % 4.3 % 4.3 % 4.3 % 68.1 % 

清川地区 
33  1  6  1  3  2  23  

100.0 % 3.0 % 18.2 % 3.0 % 9.1 % 6.1 % 69.7 % 

岩根地区 
58  5  14  3  5  2  34  

100.0 % 8.6 % 24.1 % 5.2 % 8.6 % 3.4 % 58.6 % 

鎌足地区 
10  0  2  1  0  0  7  

100.0 % 0.0 % 20.0 % 10.0 % 0.0 % 0.0 % 70.0 % 

金田地区 
16  0  6  2  0  0  8  

100.0 % 0.0 % 37.5 % 12.5 % 0.0 % 0.0 % 50.0 % 

中郷地区 
16  2  6  1  3  0  9  

100.0 % 12.5 % 37.5 % 6.3 % 18.8 % 0.0 % 56.3 % 

富来田地区 
32  0  9  1  2  1  19  

100.0 % 0.0 % 28.1 % 3.1 % 6.3 % 3.1 % 59.4 % 

どの地区か
分からない 

84  1  13  2  3  2  65  

100.0 % 1.2 % 15.5 % 2.4 % 3.6 % 2.4 % 77.4 % 

無効回答 
14  0  1  0  0  0  13  

100.0 % 0.0 % 7.1 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 92.9 % 
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■問２２．景観に関する情報として入手しやすいもの （複数回答可） 

 

 合計 広報きさ
らづ 

掲示板 回覧板 折り込み
チラシ 

市のホー
ムページ 

その他 無効回答 

全体 
608  481  31  245  198  165  11  36  

100.0 % 79.1 % 5.1 % 40.3 % 32.6 % 27.1 % 1.8 % 5.9 % 

木更津地
区 

137  107  8  56  39  26  1  8  

100.0 % 78.1 % 5.8 % 40.9 % 28.5 % 19.0 % 0.7 % 5.8 % 

請西地区 
82  67  6  28  28  24  5  1  

100.0 % 81.7 % 7.3 % 34.1 % 34.1 % 29.3 % 6.1 % 1.2 % 

清見台地
区 

57  48  2  27  18  19  1  3  

100.0 % 84.2 % 3.5 % 47.4 % 31.6 % 33.3 % 1.8 % 5.3 % 

波岡地区 
69  59  5  28  21  21  1  4  

100.0 % 85.5 % 7.2 % 40.6 % 30.4 % 30.4 % 1.4 % 5.8 % 

清川地区 
33  31  1  21  12  11  0  0  

100.0 % 93.9 % 3.0 % 63.6 % 36.4 % 33.3 % 0.0 % 0.0 % 

岩根地区 
58  47  4  23  23  18  0  2  

100.0 % 81.0 % 6.9 % 39.7 % 39.7 % 31.0 % 0.0 % 3.4 % 

鎌足地区 
10  9  0  3  3  3  0  0  

100.0 % 90.0 % 0.0 % 30.0 % 30.0 % 30.0 % 0.0 % 0.0 % 

金田地区 
16  14  1  6  3  3  0  1  

100.0 % 87.5 % 6.3 % 37.5 % 18.8 % 18.8 % 0.0 % 6.3 % 

中郷地区 
16  11  1  9  6  5  0  2  

100.0 % 68.8 % 6.3 % 56.3 % 37.5 % 31.3 % 0.0 % 12.5 % 

富来田地
区 

32  27  0  15  10  5  0  3  

100.0 % 84.4 % 0.0 % 46.9 % 31.3 % 15.6 % 0.0 % 9.4 % 

どの地区
か分から
ない 

84  57  2  26  32  28  3  4  

100.0 % 67.9 % 2.4 % 31.0 % 38.1 % 33.3 % 3.6 % 4.8 % 

無効回答 
14  4  1  3  3  2  0  8  

100.0 % 28.6 % 7.1 % 21.4 % 21.4 % 14.3 % 0.0 % 57.1 % 

 

 

 

以上 

 


